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ХТО СУДИТЬ контр революційних Українські робітники у Вінніпегу пятнують АЛДЕРМЕНИ незалежної партії 
змовників на Україні контр-револншійних змовників на Україні nPAW СЛШТЬ котні!

та їхніх спільників у Канаді Що удермснн з незалежної і бив внесок, щоб назначити сне- 
нартіТ праці в міській раді у ціяльний комітет і передати 
Вінніпегу стоять на службі ка- і йому ин> справу Комітет має 
иіталістичиої КЛЯСИ, СВІДЧИТЬ нглянути р МОЖЛИВОСТІ! стяг
ни* один випадок, що мав ми ненця грошей від компанії і 
сне у вівторок минулого ТИЖНЯ І принести СВІЙ IBIT на слідуюче 
на засіданні міського комітету засідання 
публичних уліпшень.

“Пролетарська ЦК-НС. тон. Муха робітник
Правда" і 9 бере нія містить заводу "Серп і Молот", т-’ка 
такі телеграми і Харкова пр*> Корженко 
розночаття пронесу "CBN "

ХАРКІВ. 8-го березня

Київська

селянка 
ХАРКІВ, 8 березня. Ратау 

На І одержало відомості, що на панію проти Радянського Со-Україноькі робітники й ро- до коїпр-реводюційних змов- 
клопотпніія Ції кип наукових процесі "СНУ обвинувачених оітнниі міста Вінніпегу, зібрані ників та їх канадійських спіль- 
робітників найвищий суд ло- Сфрсмова С О і Чсхівського на 
датково ухвалив допустити від В. М захищатиме тов. Ратнер 
секті за громадського обвину- (член київської колегії оборон- 
вача в справі "CBV” нрофссо- ців), обвинуваченого Дурдукін- 
рз Харківського Сі іьсько-Го- ського 
сподарського Інституту, а к з де

нна, започатковану папою, яка 
була рівночасно кампанією ка
піталістичних урядів, та контр
революційну ролю петлкірів- На тім іасіданні відчитано дермен Ьлу.чбері,
ської автокефальної церкви на лист від Вінніпегської Елєк- комітету улипнеш., назначив
Україні. Тов. Навізівський пред- тричної Компанії, яка відмови-1 до того слецівлі.ного комітету
ставив контр - революційні на- лася звернути містові 2.500 до- себе самого, буржуазних за
міри й пляни т. з в, “Спілки Ви- гарні, як частину коштів за по- дерменів Ганімена й Саймонай-
зволення України", вклнічаючи ширеїшя Осборн стріту від та та міського адвоката и мі-
ніпіонажу її провідників в ко- Вродвсю до мости, хоч вона ського і нж і пера. Оба назначс-

тов. ми Сфремовим, Піковеьким та ня—зломить собі голову, коли ристь шляхетської Польщі, а зобовязалася звернути ці гро- ні буржуазні алдерменн були 
Ві.іеиський ( член київської ко- Чехівським, які при допомозі відважиться посягнути своні також ганебну ролю канадій- 1111 -le року тому назад. якраз тими, що хотіли зали
лєгїї оборонців), обвинувачі- шляхетської Польщі плянува- брудну руку по здобутки Жов- ських петлюрівців. Підчас про- Лейборитський а л дермен шити справу з відібранням
ну Старицьку-Черняхівську за- ли повалити радянську владу тневої Революції. мови тов. Навізівського якийсь Ьлумберг, який є головою пу- грошей від компанії

і встановити українську бур- Що зібрані робітники й ро- студент вигукнув імя Сталіна, бличних ужитків, а також бур- В комітеті публичних ужит-
Решту обвинувачених захи- жуазну республіку, кольонікі, бітниці/ не лише оплесками але а на галєрії невідома нікому жуазні алдерменн, члени комі- кін є ще два буржуазні алдер-

шають такі оборонці: т.т міжнароднього капіталу, як та- й ділом постановили боротися жінка, мабуть післана петлю- тету, пропонували, щоб зали- меті та один лейборитський,
Вознесенська, кож напятнували канадійських | за Радянський Союз проти між- рівнями для провокації, поча- пінти цілу справу, або іншими які не заявилися відкрито за

народнього імперіалізму, свід- ла пищати немов божевільна, словами, готові були подару- подарувавшім грошей компа-
чить найкраще те, що на по- але бачучи, що не має за со- пати компанії 2,500 доларів ні і. І власне не їх назначив
клик промовця зголосилося пі- бою ні одного сторонника, їй- Ллє членом комітету є також Ьлумберг до сиеціяльного ко-
сля мітінгу до наших робітни-їдячий коло неї її чоловік за- комуністичний алдермен тон, мітету, ані тов. Колісника, який 
чих організацій більше як 100 крив її рукою рота й вона 11- Колісник, і він рішучо був рішучо проти, але себе і
нових членів. Цс є найліпша вмоккла. Кажуть, то ця жінка виступив проти такого тракту- тих двох алдерменіп,, що ці.і-

щоб війська шляхетської Ііоль- відповідь канадійським неїдкі- хора й пищить так і на інших вашої справи. Тов Колісник ком стали по Стороні компанії. •
till заняли Радянську Україну рівцям, які гавкають тепер на мітінгах. На таку “опозицію" і заявив, що цс ніша комітету. Таке є становище їїредстаli
ft відібрали від селян землю! Радянський Союз, а на Радим- спромоглися петлюрівці на мі-11110 він не зробив певної умови ник,і “робітничої" партії су-
а від робітників фабрики, а на- ську Україну зокрема. Поверх тінгу. ]з компанією про заплаченім проти Вінніїіегської Клектрич-
віть допомагають ньому. 100 нових робітників борців за Після останнього промовим грошей, а вірив у її обіцянку, мої Компанії в міській раді у

МОСКВА, 27 березня. _ Тут'нійна статистика, збільшилася Саля Українського Робітни- Радянську Укрешу! тов. Навізівського голова мІ-|ТепсР показалося, шо компа- Вінніпегу Не інтереси міста
опубліковано офіційну стати- на 10 прощ, а число робітни- чого Дому була переповнена. Головними промовцями на тінгу три. В. Н. Колісник від-11™ перехитрила комітет, як це він обороняє, не інтереси тих,

ків, працюючих в індустрії. Робітники з великою увагою мітінгу були т.т. М. Шатуль- читав резолюцію, вмішену по-,во,іа завжди робить що його Вибрали, але інтереси
слухали промовців і раз-у-раз ський і І в. Навізівський. Про- нижче, яку зібрані гіриняли од- Остаточно тов. Колісник зро- великої корпорації.
перебивали їх грімкими опле- мовляли також від Жіночої неголосно. Якщо й був який ' -----------------------------
сками та окликами “ганьба" Секції ТУРФДім т-ка Сидор, а симпатик петлюрівців у салі,
на адресу єфремівців І канадій- від Секції Молоді тов. М. Ко- то він не відважився голосу- НОВІ ПОСТАНОВИ ВІДНОСНО НЕТРУДОВИХ
ських петлюрівців. Настрій на роль. Тов. Шатульський обго- вати проти. Принята резолю-

ре. мітінгу був краймо ворожий ворив світову попівську кам- цін звучить:

великім протестаційнм мі- ників* Такого гніву робітників
і рішучости боротися проти 
контр-революції не було за
мітко на масовім мітінгу вже 

І Іухтинськии березня, з великим обуренням „|д років. Саля тряслася від 
(ч и н київської колегії оборон- напятнували викритих контр- оплесків, коли промовці заяв
иш), обвинуваченого Германіє революційних змовників на Ра- ляди, шо Радянський Союз не
ні хитатиме проф. Грохнім- дянській Україні на чолі з був- ноборимнй і всяка контр-рево- 
і кии. обвинувачених Н.іков- тими петлюрівськими міністра- лкшія—українська й міжнарод- 

11 кого її І іавлушкова

Цей внесок перейшов і ал- 
нк головатінгу в Українськім Робітничім 

Домі у Вінніпегу в неділю, ЗО і

тов

міка Соколовеі.кого
РАТАУ довідалося, що най

виший суд розпише судове іа- 
сіжання в справі а. В.' " 9-го бе
резня о 5-ій г-игінн вечером. в 
приміщенні Державної Опери 

Як ми вже повідомляли, го
ловує на суді тов Гіриходько 
Антін Терентьєвич. члени суду 
тов Сокол ЯМСЬКИЙ ПрефС-
сор, тов. Коробенко робіт
ник київського арсеналу, тов 
Волков професор, тов Оди
нець селянин, колишній член

хитатиме тов. Потапон

Віноградськнй,
Волкомирський, іделевич, Ко-. петлюрівців, спільників ЦИХ 

ва.іівська, Об у ховський. Рив- змовників, шо тепер протесту-
лін, Юровицькиіі і Шац віть проти арештування й по

ставлення на суд єфремівців 
І тим самим відкрито заявля
ють, що вони також хочуть,ВЕЛИКИЙ ПРОГРЕС В ІНДУСТРІЇ 

РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА

стику, яка говорить про вели
кий Індустріяльний прогрес 
Радянського Союза протягом 
останніх пятьох місяців.

збільшилося на 8 upon.

СОПЗМАГАННЯ НА КУПІВЛЮ 
2 ТРАКТОРІВ ДЛЯ СРСР.Опубліковані числа виказу

ють, шо індустріяльне вироб- БЕРЛІН, (і березня
нннтво за пяіь-місячний період; дакни обох берлінських 1 і но - 
виносило 6 мільярдів 315 міль-і пролетарських Газет "Вельт ам 
йонів карбованців (около гри \бснд та "Берлін*.гм Морген" 
мільярди 150 мільйонів до.іа- \ хв.іліпи ро шочатм соцзмаган- 
рів), шо є збільшенням на 28 ня і читачами своїх газет, щоб

ЕЛЕМЕНТІВ У РАД. СОЮЗІ

РЕЗОЛЮЦІЯ, ПРИНЯТА ОДНОГОЛОСНО НА ВЕЛИКІМ ВІЧУ 
В УКР. РОБ, ДОМІ У ВІННІПЕГУ ЗО БЕРЕЗНЯ

МОСКВА, 23 березня 
союзний Центральний Виконав
чий Комітет видав декрет, який 
касує деякі постанови, що бу
ли звернені проти нетрудових 
елементів населення і і позбав- 
лювалн їх помешкань, висолю
вали з громад і т. п. Декрет 
говорить також, щоб негайно 
справити всі надужиття, що 
мали місце в минулім у відно
синах органів влади до таких 
громадян.

На підставі декрету, повні 
громадянські права прислуго
вують дітям родичів, що по
збавлені тих прав, а саме та-

Вес ни м дітям, що стали повно- 
літними після 1925 року й зай
маються корисною для суспіль
ства працею.

мроц. у іюрівнанні і тим самим іібратн к.чпти на купівлю двох 
періодом попереднього року, факторів для ірааконих roc по- 

Платня, як виказує ня офі- іарсти Міжробдолу в СРСР ВТЕЧА 4 КОМУНІСТОК З ЛИ
ТОВСЬКОЇ ВЯЗНИЦІ."Ми, українські трудящі мі- динської влади и соціялістич- 

ста Вінніпегу її околиці, в Ка- ного будівництва, а на користь 
наді, зібрані ЗО березня 1930 міжнароднього імперіалізму, в 
року на масовім вічу, що його порозумінні з закордонними 
скликано в справі обговорення українськими контрреволюцій-

і т р а ш її о і о переслідування 
польсько-шл я хетською владою

З Ковна на Литві сповіща
ють, що з вязниці в За расі 
втекли чотири комуністки, за
суджені н.і довічне увязмення. 
Двох з них (Ходос та дружину 
розстріляного 1926 р. комуніста 
Грайфенбергера) були засуди
ли на кару смерти, але потім 
"помилували".

всяких проявів політичного 1 

культурного життя україн
ських трудових мас, проти 

міжнародньої протнрадяисьної ними утрушуваннями, підтри- безконечних судових політич- 
кампанії єпископів і попів ріж- муючш з ними звязок за noce- них процесів, проти порспов-

РУМУНІЯ ПІДГОТОВЛЯВ ВІЙНУ ПРОТИ 
РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА

них реліни; арештування на редництвом консульства шля- центі польських тюрем екрані- 
Україні провідників петлюрів- хетської Польщі; до песо за- ськими робітниками й селина- 

ВІДЕНЬ, 7 берешя За no-■ За повідомленням “Універ- ської контрреволюційної орга- раз призналися самі керовникн ми за їх політичні иереконан- 
відомденням а Букарент, на сул", в Кишинів] відбулися нізації, шо називала себе "Спід- “Спілки Визволення України" ня, не протестують проти мор- 
засіданні румунської нагати|збори офіцерів запасу, на яких ка Визволення України"; перс- Єфремов і Ніковський, до неї лунання українського селян- 
послів V дебатах про іакбію- і внступіїв , доповіддю коман- слідування українського грудо- контрреволюційної р о б о т нства органами польської влади.

вого народу в Західній Україні при знався собор Української Ми, українські трудящі міста 
польсько-шляхетською владою; Автокефальної Православної Вінніпегу її околиці пятнуємо 
протестів клнадійської у країн- Церкви, що відбувся в Київі протирадяпську кампанію папи 
ської петлюрівіцинн проти мни-‘28 і 29 січня 1930 р
мого “червоного терору" ра- Українські пстлюрівсько-ав- клєру, як частішу протирадян-

токефальні та їм подібні утру- ської кампанії міжнароднього 
пуваїшя в Канаді, які протесту- капіталу в його готуванні до 

радянська влада не переслі- ють проти мнимих пересліду- війни проти Радянського Со- 
дує й не карає попів і взагалі вань радянською владокі авто- юзу ;

каретту повідомляють, що в влада надала іфіцерам raitacv нікого за їх релігійні переко кефальної православної цер Ми пятіїує .ь. протирадян- 
Ьесарабії за допомогою вій- повну волю дій Ухвалили та- нання, але за їх політичну кви, української культури та ську кампанію петлюрівіцинн і 
ськоеої влади почали кампа- кож розпочати збирання по- контрреволюційну протирадян- українського селянства то-:всіх інших українських контр
міні. щоб втягнути офіцерів за-*; жертв та діяти у щільному* ську роботу, яку вони прикрії- вирить свідому неправду, вони революційних у групувань в На
пасу в "ударні бригади" Бри- співробітництві з усіма церков- вають релігією, 
гади утворюється, для органі- ними та націоналістичними ор 
зації терору проти комуністів Іганізаціями

ЦЕНЗУРА СКОНФІСКУВАЛА ГАЗЕТИпроект щодо організації армії!ланг корпусу, генерал Драп 
і великою гострою промовою; Збори, у хвалили утворити бо- 
ііроти СРСР виступив начал;, j нову* організацію офіцерів за
тік Галицького порту Захарів ; пасу для боротьби з більшовн- 
Віи закликав звернути особин- ками, .опрацювати бойовий 
ву \ к.н \ на потребу ібільшити: пляїі дні та скласти особливий

римського и міжнароднього
ЬУКАРЕШТ, 25 березня 

Цензура сконфіскувала біль
шість голониих румунських га
зет за вміщення звідомлень 3 промовців, шо виступали 
про наради партії Авереску, на на нарадах, двох покликано 
яких осуджено теперішню фор- пізніше до державного проку- 
му правління в Румунії та по- рора, де їх запитувано, чи ви
ставлено домагання, щоб на ни висказувалися так, як було, 
румунський троіі покликати подано в сконфіскованих пре-

лицсмірно дволнчать, коли ка- наді, як кампанію спрямовану князя Кароля. сових звідомленнях. Конфіска-
радянська влада не закриває жуть, що вони боронять пра- проти інтересів українського Ген. Авереску, провідник пар- та викликала сильне обурення

насильно церков, а тільки на вославну церкву, українську населення Радянської й Захід- тії, заявив на нараді, що він в цілій країні проти лреміера
виразне домагання більшості! культуру та українських селян України, а в інтересі міжиарод- зірвав усі зносини з радою ре- Мату, який на початку свого

геніїв, яка править в імени ма- правління обіцяв £у*в повну
Ми заявляємо перед труди- лолітнього короля Михайла, та свободу преси.

шо він уважає регент» голов
ною причиною теперішніх по
ганих відносин у Румунії.

дянської влади 
заявляємо:румунську фтьоту генеральний штаб для керуван

ня іНТШ'ІЛЬШОВІІЦЬКИМ рухом. 
ВІДЕНЬ, 6 березня. — 3 Г.у-і» резолюції вимагають, щоб

самого населення даних міст перед "червоним терором нього імперія,іізму 
чи сіл і на їх же домагання пе- Доказом їхньої лицемірности єЧИМ ПОЛЬЩА КОРМИТЬ БЕЗРОБІТНИХ?
ретворює їх на культурні уста- хоч би й те. шо вони не про- тими Радянської й Західньої

тестують проти замкне н н я України, перед тру дящими Ка - 
Перед львівським судом від-1 промовців. І Колтиша. Дуба- органи радянської атадн аре- польською владою 600 ftpaeo- нади її цілого світа, що петлю-

повідало 27 лютого 6 робітни- новина й Житницького. Після щтували деяких українських славних церков на Західній рівські и інші українські контр-.
ків за мниме публнчне насидь переведеної росправи Колти- наукових діячів і провідників Україні, проти замкнення поль- революційні утрушування в Ка-
ство Акт обвинувачення заки- ша засуджено на 4 місяці вя-Іавто кефальної православної сько-шляхетською владою по- наді у своїх протирадянських
дав. що 2 січня ц р на геть- ниці, Сеньковд й Флянка на церкви на Україні, яких зараз верх 3,000 українських шкіл, протестах не висловлюють ні ціли прискорення експорту де
канських валах промовляли до:6 місяців, а Дубановича й судить радянський суд в Хар-.не протестують проти того, що думок, ні бажань, ні стремлінь рева та його постачання для
безробітних Сеньмв і Флянк Житницького на один місяць нові, не за їхню культурно- в наслідок рабівничої політики українського трудового насе- домашніх потреб в часі весня

на укову чи релігійну діяли- польської шляхти 80 процент лешія Канади і не мають права ного будівс.іьного сезону, уряд
але за контрреволюційну українського селянства "Захід- в його імени говорити.

Не забувайте про пресовий -а шпигунську роботу, яку во- ньої України стали жебраками Ми вітаємо радянську владу 90 проц. усіх знатоків лісової
іня виконували на шкоду ра- Вони не протестують проти

С НОВІ!

МОБІЛІЗАЦІЯ ДЛЯ ЛІСОВИХ РОБІТ В СРСР

МОСКВА. 25 березня. - В вирубі і транспорті дерева. 
На ці роботи має йти також 
більшість студентів технічних 
шкіл, шо вчаться на курсах 
лісознавства

Змобілізовані техніки і сту
денти бу дуть розіслані до пра
ці в лісі в ріжні місця СРСР.

та взивали робітників йти пі **. кожного.
ратуш і домагатися виплати -----------
підмог. Підчас демонстрації' 
поліція прнарештувала обох ; фонд “Укр. Роб. Вістей"!

видав наказ, яким мобілізує

і промисловости ДЛЯ робіт при(Докінченім мі S-ій стороні)

І
*5
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■ и поставлений італійською владою професором1 високої ма> - в\UKRAINIAN LABOR NEWS сммо боронити всі» наших то- :справу, < готові боротися і но- 
варишів і ми є свідомі тоги.| нести погріб* /вертай, щоб 
що число арештованих буде збудувати нов> революційні 
зростати з посиленням бороть- питно, яка буХе боронити ро

бітничі інтереси. Мітінг Вору-

Ноліція обжалонхє "Нор
кової установи, не пішов на зустріч тому на і- лому багатош . пера" що він « агентайі чужої 

ніному. . те ПІШОВ на зустріч ЗОГИИЛОМІ трут ВІ. Держави. що в ньому € очер-
Ніковськие. шо ж ват каже' 'Шлях радянської влади нюючі статті і що вІи пропагує 

це єдина правдива дорога державного й ку іьтурного виро- революцію", На підставі них 
жени* украіиськоги народу".

Fl* —О.
А

о% т хивгт
*tàlkc'ÎS^,>f$

Т*в LAW» р»
лу т*« сотеє» о» Г»т

би$4 00Sebeeription per year
тро.х закидів його треба комеч-і Красний Ккзеьхтиании Комі- \овича. коли то паняті яни-і.і 

Піжаецьиий говорить коротку й ясно “Я фактично про- ио знищити Так говорить по- тет має в плані міміографічннн рн були вислані "Інтернеіішн-
аавав Україну та Радянський Союз капіталістичному світові", лінія і не вона зробить, хІ-( “Монтлі Ревю" для 1 травня, нал-ом". щоб розбити ного, би

який буде за початкуванням він був зорганізований індх 
Ьго "Ревю" “Ревю" ! стріяльною Юнією, остається 

Камадійської Робітничої Обо- б\лс продаватися по 5 центів ніс свіжим в нашій памяги 
роичої Ліги і через зібранняJ копія./ або одної о долара на Робітники рядовики не підтри

мують тактику цього роду Во- 
! До iiV.hu. товариші! Віддай- 1111 були переконані, що Ьору- 

Товарнші! З кожним днем -е овоні енергію на будування 401,1,11 говорив правду. Чесні 
судових розправ зростає , КРОЛ. убирайте фонди, нри- 

Хви.ія безробіття стрічається а єднуйте членів Деяк: місцево- 
ли вони свіжу “цілющу водичку", нею вони й захлинулися, або. ; терором і арештуванннм. В сти пописалися знаменито, 
і'к Єфремов каже, “скінчили самогубством'

Telephone» 51 465

А Свистун каж по вони “клали підвалини під українську, ба що ми проломимося через 

а не чужу культуру”, що ВОНИ “ГОЛОСИЛИ Христове СЛОВО, СЛО ПОЛІЦІЯМИ# терор будуванням І дрхко 
то потіхи, слово віри в те, що має прийти ще Царство Ьоже”.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
met» для робочого люду — виходить три раде на тиждень

у вівторок, четвер і суботу
,Робітним/ -<рдрм*рсьве Видавниче Товариство, уанигороор/тване 

І ді/уьлрім иіститьсі і Українськім Ро- 
члрд і МсвГрстор, у Вінніпегу, Май.

Звідки воно мало прийти? Із заходуИЯ1 з шляхетської
Польщі, з капг ілістичної Нвропи. ноги мали принести на Укра- потрібного фонду на оборону! рШ

“Воркера!"

І

ту міжнародні імперіалісти на своїх багнетах Свідомо, чи не 
свідомо, але на 5-ій стороні свого пашкілю й Свистун каже*4 00Передплата иа рік робітники вискажуть свою ні" звертатися на захід" там де дійсно є жерело кхльтхри" Авже ж.

0 Й 11И-
чнело

того жерс.та якраз і зверталися ефремівці. згоду і ненависть супроти 
"Інтернейшннал" підтримкою

Торонто ми миємо одного про- іЖ)3ііМІМ 11Я прикладі групу камПаип Індустріальної Юнії, 
віднина безробітних, який має (оінтула 
ставитися на суд. Він був аре-

Адреса: з него

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor Pritchard Ave. and McGregor 8t Winnipeg, Man., Canada Старанням наших >,ка хоче opi авізувати кравців 

і кравчинь Завданням кравець-тамошніх товаришів ми одер-
штоеаний по тім. як разом - ж.,.ш ЖСрТВХ „ CVM1 $/і_мнч ви К1,х робітників, а головно pu 
своїми товаришами вийшов . 
офісу Контрольної І-’.іди, Д.) 
якої вони ходили ЯК депутація;

Редакція за оголошення не відповідає. БЕЗРОБІТТЯ В АНГЛІЇ, Іа Кооперативи І $20 за чарованих робітників і роби 
Цс показує ниць, що виробляють ковіи. t 

боротися проти босів І ЇХНІХ 
агентів. Обовизком кожною 
чесного робітника, що вироб
ок копти, є остерігти робіт
ників. що виробляють дрссн.
щоб воші не ПОЗВОЛИЛИ /аве
сти себе в і,піку, як це вже рад ' 
сталося, але приєднатися 
Індустріальної Юно. яка бо 

риться в користь тих робітнії 
кін, що виробляють дрссн

члена,кі вкладки.

ЄФРЕМІВЦІ САМІ ПРО СЕБЕ, як тамошні товариші працю 
В Англії безробіття від 1920 призводить до крізи в деяких1 Від безробітних. Товариш Симс WTb в-будуванні КРОЛ. 

року є одна з найтяжчих про-j іалузях англійської промиємо-і має ставати передсуд присяг- 
блем капіталізму. За ввесь цей j вости і здіймає нову реводю- шх в наслідок боротьби без- 
період чиєю «арегістрованих j ційиу хвилі в ко.іьонія.іьнях робітних на вулиці біля Пеіін-j ємо втягатися! 

не були країнах. Кампанія за “раціо- терс Гол на 5 березня в ночі 
Ця вели- налізацією"

До діла, Товарним! Ми не смі-
Що Свистун і його петлюрівсько-православна братія 

мусять злизувати. безробітних НІКОЛИ 
менше за 1 мільйон

Будуйте КРОЛ! Засилайте 
свої жертви нині!

Hoorn 31 Is. -Є! 1 liai S; 

Toronto. < lutaviu.

!н ta гострена бо перед демонстрацією в Торон- 
чезна армія безробітних скла- ротьба за світові ринки прищі- то иа в. березня. Таксами .лу

зається насамперед з робітнії дають на такий період, коли 
ків головних галузів промисле-j конкурентна боротьба гострі- Едмонтон і Монтреа.і 

вости,-а це найяскравіше від ша. ніж будь коли. Економія- '
Гніві є занепад бритіиською на кріза взагалі й у Злучених 
капіталізму в боротьбі проти Державах .зокрема надзвинай

деМи ще.раз вертаємо до тої самої теми, до теми, яка довго 
те біде пекучою на сторінках української преси Тому, що 
кииалійські петлюрівці зробили її "притчею во язиціх . прилу
чивши й до міжнародний , ап талі тичної кампанії й міжна- 
роїнь и молитви проти Радянського Союзу, а деякі з них з це і 
нагоди поставили" вже над Україною бритійський прапор,

до ефремівшини.
Перед нами жу і вж- закінчення зізнань ефремівшв на 

слідстві Виговоривши III іе своє вірую, лідери єфремівеької 
контр-револкіції засуджу юті, всю свокі роботу, самі називаючи 

вже не "визвольною", але контр-революційною. Син одесь- 
г професора Слабченка, колишнього українського соціял- 

,.см ікр„ти, якого Ніковськии в 1926 році разом з батьком при 
дбав до "CRN'", каже

же важними є справи Венкувер, 
Ми му

інші і />>. If і

ІНДУСТРІАЛЬНА ЮНІЯ КРАВЕЦЬКИХ 
РОБІТНИКІВ В ТОРОНТО,

своїх найсильніших конкурси- но гостро відбивається на еко1
|номіці бритінського капіталу.

Підчас парлиментсіжих ви Величезні продукціимі сили 
борів, що відбулися в травні Злучених Держав нестримно 

1929 року й призвели до утво-1 збільшують експорт американ- 
рення уряду парти праці, в цей- ської продукції. Тимчасом ан- 
трі уваги стояло питання про | глійськии капітал і собі нама- 

безробіття. Усі капіталістичні ідеться збільшувати свій скл

ади ще раз вертаємо до нею питання

НАША АРМІЯ 
ЗРОСТАЄ!

TIB.

ди, їм кажуть їхні Муссолін, 
"Ми дали вам Ю1ІІЮ і це 
повинно бути для вас досить."

В дійсности. ми обертаємося
лицем до фабрик, відбуваємо 
шалові мітінги і приєднуємо 

Він сподівається усуну- НОВИХ членів кожного дня. Язи-
Одиііацятин З’їзд ТУРФДім. 

по відбувся в місяці лютім, випарти змагалися й випереджа- порт.
їй одна одну щодо обіцянок j ти цю суперечність "раціоналі- кові трудноші помалу усува 1 робітники зачинають розуміти. Р'іинв, щоби в 1930 році про 

І йквідувати безробіття... ~ 

і іасом. якщо в червні 1929 рбкх

З оглядх на гіркий досвід ш“Ми мислили собі майбутню Україну, як країну бур
жуазну. Сила кожної капіталістичної країни та багатство 
П тримається переважно на кольоніях. Звідсіля висно
вок, який ми зробили з батьком, — Україна мусить бути 
імперіалістичною”.

Але ми переходимо до остаточних зізнань “китів ", на яких 
•трималася ціла “СВУ ' І так V. Єфремов заявляє

“Тяжко кінчати ним підсумки чиї би то не було. Це 
значить— визнати новною мірою політичне банкроитво 
за собою, закреслити цілу політичну смугу, з усіма ви
сновками, які з того акту можна зробити. Але їх тре
ба зробити. І найперший з них: люди, що так можуть 
помилятися, повинні зійти з політичної арени раз на зав
жди. Вони можуть бути корисні у сфері своєї професії 
чи спеціяльиости, але в сфері політичного погляду маємо 
багатоголовий іруп, якого вже ніякими силами не під
нести".

Тим Польські, англійські й що "юній”, яка удостоїлася 
иому загрожує російські кравці і кравчині благословсиства босів, держи - 

ібто .одразу після у творення.і загибіль. Але капіталістична пристають до юнії і є готові ; ви. капіталістичної преси і по- На весні, а друга н осені. І Ієн 
робітничого уряду, число -за-, раціоналізація означає дальше боротися поруч з єврейськими ііції, є компашйною юнією, 

регістроваиих безробітних в загострення безробіття загалі,- робітниками 
Англії становило 1,156,302 осіб, иої крізи й надзвичайно збіль-

нести кампанію іа членством 
Одна кампанія має відбутися

защєю . а якщо з цим не по- єтьси.
щастить, тоді

гральний Виконавчий Комітет 
розробить плин весняної кіім-юрганізованою в цілі задер- 

Кравецькі робітники заиииа- жання коруиційіюї
то в лютому нього року 'ВОНО j ШХ Є воєнну небезпеку ють розуміти, ЩО ТІЛЬКИ'через' яка отверто «раджу є робітнії
вже дійшло до 1. >38,709. За В Англії раз-у-раз занепади- офеднання своїх сил і при nq- ків Мр. ІІІеїіи,
9 місяців число безробітних et ють нові промислові центри.' мочі сильної Індустріальної1 "Інтсрисййіиназ", хвалиться ве
ред заасеку рованих віл безре- Підприємці закривають одну ю„ії зможуть вони поліпшити ліким примимям. яке справи мі
біття збільшилося на 35U.0U і. по одній фаорИки Кожний день; свою судьбу і вибороти люд- йому боси, коли віїг відвідував ІІ1и 11 принесло досить добрі у- 
.1 в Англії заасекуроваио тільки д,іХ нові докази того, що без- 
тві третини робітників. На ді-1 робітні готові стати до бороть- 
.11 ЧИСЛО безробітних збільши- : би, нові докази їхнього обу- 
лося щонайменше на 500.00і 1 1 ренни /і зрадництва “робітни- 
Але її ці числа ще зовсім не чого” уряду. Так звані “ліві ' 
точні: в Англії тепер бе./переч-!

машини. ,|ам|1 1 розішле п всім відділам 
ТУРФДім, а покищо деякі від

орі іІНІ.ієГЮр ], 'цього лляну, 
вж<‘ НЗЯ.ІИСЯ u npHt.immmi
членства до наших організацій,

спіхи.
Від першого січня, себто за 

три місяці, наші організації 

Робітникам за- -фосли членством і новими від

так. панеські умовний пращ
Фейкерс.ький -страйк і іак ІІІейн, робітничі /радники /ав- 

звана "побіда" торонтомських жди дістають нагороджені пан

шани після страйку

що виробляють KVB- СІ,КОК) К.ІЯСОКі!кравців,
ти. послужать як велика лекція’ткано уста п настрашено їх тою ділами як слідує зорганізова

но 2 нові відділи ТУРФДім. 2 
відділи Жінсекції І Г» відділів

Мекстон і К-о даремно
но є з 21-.. мільйони безробіт- силкуються справити вражінни. 
них. бо крім /арегістрованих. ніби вони борються проти 
є ще такі,, що раніше були за- МекДина.іда. lia ділі вони хо-

для кранців і кравчинь. Ііи 
грама "ііп ернейшннал", 
програма співпраці

о- контро.іею, яка зараз існує в 
ьс ціанах, однак ця злобна полі

тика буде тим средсів'ом, які Оекції Молоді. Членства до від- 
ім більше відкриє ііаногияні -1І-ІІВ TN Рфдім припі к) 154. іо

ІЗ ІЛЛІ. 11 и Жінсекції 102, а і-і 
Секті Молоді 162 Разом наші

Отаким то трупом тхне від словіди Єфрсмова В. Дурду- 
ківськнії один з перших, і пайблиших співробітників Єфрсмо
ва, визнає ще більше Він каже:

К.ІЯС .
програма, яка каже снівробії

„.“Визнайі, що національна програма комуністичної реї ісгров.іні, а тепер, залежать уть тільки скерувати бойову сичати з босами, політикана- ту зраду в історії торонтон-
нарііі максимально задовольняє національно-культурні іг і.ажи від філянтропії. хвилю -в “спокійне" річище Ч1И державою і зі всіма проти-; ських робітників і робіт нині,,
політичні потреби українського народу, що національно- МскДоналдів уряд утворив Центральний орган партії робітничими елементами 
політичне становище України в СРСР незрівняно краще, : 1 крем є міністерство в справах праці "Деімі Гера.ід у iie^ie- Завданням “Імтернейшиш
ніж у тих частинах України, які опинялися під владою безробіття, поставивши на' чо- ...вині з 23-1 лютої о отверто' |к. t піднести свідомість роб і - страйк з огляду на низьку іп.і-

буржуазних де жав: Польщі, Румунії та Чехо-Словаччини... іі-йото відомою соціял-зрад- загрожував бс.з|чп5ітним.
...Висловлюю глибокий сум І жаль, що під впливом] пика Томаса. Але з усіх своїх елвши: "Ми застерігаємо без-

нишномовних обіцянок безро- робітних від цієї демонстрації

організації зросли їй Перший 
и , квартал о 416 членів і ч.іеикиїи, 

Цей підсумок іа гри місяці

що виробляють ковти 
Ці робітники вийшли

1111- ників.і організувати боєві" и, її і ііеішіюсимі обегавнни пра- свідчить, що панн органіазції
здобі m гбі горожанство сепію, "яка служила б ередством ні в шіша.х. які ііереіішли нжі

в боротьбі. О. ні! Це є тяа.ка всякі границі людськиго тер- І’ед бідною у країна,кш о ро 
бітним Томас досі майже нія-і(6. березня). Вона бо ні Д°| праця. Дійсною програмою пішій В Торонто є оки.іо 2,000, бітництва. фарме|)ства і їхньої 
киї не виконав і ріжні заходи чого доброго не доведе, алеї "Нтгернешинал" є організевати робіпінків і робітниць, шо ви- молоді ІІомимо ріжних иере- 
Iомаса дали працю 9Хяк) ро-.можс завдати великої шкоди і (|)абрнкангів і запевнити їм роб.тйі/ггь к/цгги і від но до МлМйход і боку наших ворогів, 
пітникам, тоді як число бюро-1 не тільки окремим особам, а й|більш іадоЬоляючу пранні процент з них є фаміліниі В українські робітники і бідні 
пітних за цей самий час збіль- усій справі безробітних „ Шапі. я в заміну за це фабри- дійсности око.ю 10,000 осіб , | фармері зрозуміли, що дійсно

Це не що інше, як отверта КІІНТи ,а посередництвом своїх зацікавлені обставинами в цій ку.іілуріїо-освиггьою органі за

Є це ’тільки иитан- «іею серед украємських груди 
служить як ередегое колєктх- ним часу, к<з.іи то корунційиа ших маі' 11 Каналі є організація

з Жіночою Секцією

і тягарем минулого, яке /безумовно засуджене на конання 
й смерть, я не мав сили й сміливості! рішуче піти назу
стріч тому молодому, багатонадійному, шо його принесла 
комуністична партія”...

V Ніковськии йде далі за Дурдуківського. Він не тіль
ки засуджіє все, що робив сам t інші по тій лінії, але він 
/змикає кожною громадянина боротися проти всіх подіб
них злочинів, яких він сам допустився. Він заявляє:

шилося на 600.000
Обслідування показало, що 

найбільше шириться безробіт
тя, як людина, шо була діяльним учасником, а- я в наслідок господарчої та 

польотеїом і прихильником jiijx названих вище злочи- політичної крізи в таких ra.ïv- 
НІв, вчинків і ухилів, щиро засуджую всі то хворобливі зях промисловості: в залізній 
й небезпечні СОЦІЯЛЬНІ й політичні групи, напрямки й те- та крицевій, в машинобудівній, 
чіі, вважаю за святий обов'язок кожного громадянина з з бавовняній та вовнянім. Од
ними боротися, бо шлях Радянської влади, — це єдина дівній. а також у торговлі

загроза безробітним кішками ,-юсіп 
поліцаїв “робітничого" іряді

признають іонію, яка інддстрі

Далі та сама газета пише: ’інтеріїейшина.'і" зрозуміє, то1 ЕФ;Іім 
Гі.іьки Оезсор/Змні й бездхш- даткуваиі, Окрім того “юній" вона не може жартувати собі та Секцією Молоді і гому нони 

ні люди можуть взяти на себе’ llarjHSat ла Тим, щоб робітнії- життям ; судьбою 1(1.000 чоло- горніться мас/,но до неї і ба 
відповідальність і тягти масі

ванни членських вкладок і оііо

ВІКІВ, жінок і дітей робітничої 1 ітьої місцевостей приходять
листи до ЦВК, щоби дати їм

кн не оставляли робіт з своєї 
власної охоти, бо це одначе- к інсичоловіків та жінок, багато з

яких кепсько одягнені і не дуже 
ситі, на вулиці; а до того біль
шість зовсім не можі демон
струвати в такий холод”.
Лондон.

Теперешнім гаслом, яке "Іп- вказівки 
гернейиіийа.'і" вживає, щоб но- ІІИХ відділ Т5РФДІМ або Това 

Зараз по страйку босам іек- знекати декого з крабецької: риство. 
те поневолювати робітників індустрії є: “Йдіть за ярфкла-'вони прийшли до переконання,

шо організація ТУРФДім є о-

ло б зломаинн “святого" кон як /органі п вати в
правдива дорога державного й культурного відродження Цілком ясно, що безробіття в

Англії надалі ще більшатиме.
тракту.

українського народу"... бо ini довгих роках
1 Систематичний ви/иск г при
душення самостійного госпо- 

I дарчого життя в кольоніях

Обвинуваченин В. ііідгаєці.кнй заявляє, що він "фактичн- 
продавав Україну та Радянський Союз капіталістичному сві
тові”. Ось його слива

.„“Я не в силі «міряти всіх наслідків цієї своєї контр
революційної роботи, але я певний, що вона велику шко
ду зробила Радвладі на Україні й у СРСР та спричиню
вала не лише випадки й систему вчинків культурного 
Шкідництва всередині Радянської України, ба й збуджу- 

'* ваЛВ Ha.llÎTà становила об'єкт розрахунків політичних, як 
українсько! «Міграції за кордоном, так і ворожих СРСР 

та УСРР капіталістичних держав, себто я фактично про
давав Україну та Радянський Союз капіталістичному 
світу’’-

До цих с
щось додати

бо вини мають іа собою "їй- дим робітників і робітниць, що 
тернейшинал", яка ім безносе- виробляють ковти; дивіться на 
редио помагає й дає їм сиро- їхні велику побілу" Кравець- 
могу панувати залізною ру- кі робітники, які є класово сві- '[трмерських інтересів.

Ми впевнені, що коли наші

/і Тг-псс.і. дииокию органі іацією, що 
стоїть на сторожі робітничо-

*КРОЛ ПРОДОВЖУЄ КАМПАНІЮ ЗА 
ФОНДАМИ Й ЗА ЧЛЕНАМИ,

домі і які готові боротися гір/
Які є овочі побіли> Робіт-.ти босів, не мають ніяких і.ію- товариші па місцях

кою
І поведу гь

пики роблять фвертанм, який зі її відносно компанійних юній і'ларну весняну кампанію 
їм раху ється за зви'іайниіі час Вони знають прекрасні 
їм обіцяно рахувати овертайм, зраду “інтернейшина і
в липні аа звичайний час з но- вецькі робітники, які на.іежаті МУ- тованрші і товаришки, по 
дивиною, але в тім часі так зва- до Індустріяльної Юнії працю- яснюи їте значити наших орга 

Зараз бі.іь-’иий поквапний сезон кінчиться ють з більшим ентузіазмом і з жзаціи иа кожному пзДприєм
стві та закликайте \ країні їж

за
наші організаціїпро членством.

Кра. вдвоє зростуть 'і.іенством То

З огляду на дуже серйозну!ту. ПідтримуТіте агітацію 
ситуацію безробіття, висліди новими членами.
лютневої кампанії не були та- ще. як будьколи ми мусимо і немає потреби на овертайм бі ївшою енергією в цін кам- 

в наукових чи там кі іьтурних діячів трудно ще кі. як це ми сподівалися. Тому здійснити наше ціль, икх ми бо тоді робітники не роблять манії 
А грек -православні канадінські свистуни пле Краєвий Ек/екутивний Комітет собі визначили 

стимх-ть ь хіхсь а/її теревені про те. що “укритський іителі- рішив, щоб кампанію за $10.000
гент викинений з виру політячного життя і загнаний в кутої, доларовим фондом і за 10.000 ; і о Дня (Паризької Комуни) му
наукової праві зачав в тім своїм кутку класти підвалини під членами продовжити до. кінця, сить бути заслані до Краевої ■> існує і велике питання по; до бітників ЮНію можна збуду-

Офісу. Конечна потреба не- дження цін все ще таки с.оггь вати тільки такими робітника-
ак, тільки цілком навиворіт. С. Єфремов, Товариші! Це є важним, щоб. гайних фондів робить це при- перед робітниками і робітниця- ми. які признають клнсивх бо- ганізація J^^-ФДіМ іа 

каже, що його "з виру політичного життя " ніхто не викидав, ьн продовжили роботі по над- чісопим Рівночасно ми за- ми. які виробляють ковті: 1, ротьбу і- є готові кожної хни- Секції 
а що він через помилку став політичним трупом. наченнм вдвнам. Колектуите клнкаємо всіх робітників ио багатьох шалах обставини є ли зачати безпосередній кон-

Дурдуківськиц каже, що “ національна програма комуні-, хата в хату влаштову йте кон- спішити на обороні "Воркера" навіть гірші, як були перед флікт з босом К.іясово свідо- 
стнчиоі парти максимально задовольняла національно-культур- церти, забави, масові в;ча і Існування "Воркера" є загроже- страйком і коли робітники про чі робітники, які иміють тля- 
ні 0 політичні потреби -українського народу", а він сам. будх * здобудьте призначену вам кво-'не, коли поліція виграє сира-] тестують проти цеі подлої зра діти в майбутнє і ям розуміють

Так. це ліве крило, яке І трудящі в ряди організованою 
робінтицтва. а організація длянавіть повного гижни і її;,,., це грає важну ро-лю в організо-
гірацюючих тепер більше поВсі приходи з Міжнародньо- урядники прекрасно лнеили. вапню неорганізованих і екс-

Робота від шту ки всі це таки. пльоатованих кравецьких ро- трібна. чим будь-коли перей
ти м

українську, а не чужу культуру". Хан живе і розвивається ор
ною

місяця квітня
Еге ж. якраз

:

З товариським привітом. 
За ЦВК ТУРФДім,

Т. І,оС і> и. t'vpf-тир.

Ш __________
І.

ГТ
,-
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК. І. КВІТНЯ І«ІВ. Сторона &Число й».

блощиця вигризла кусок Мя хайте, що ГоркиіІ пише в цій 
ta в міщанина й то на такому статті: 

інтересному" місциЩО ТАКЕ "СПІЛКА ВИЗВОЛЕННЯ УКРАЇНИ" І ЧОГО ВОНА ХОТІЛА
-ttùpoHHMUIÉ і оборонцем “ю-зе-

Т в Шатульський далі скз- тураої" ккпнклістззчн... «лжд,і цікхе- 
зав. що він також досить лоб шюі япкканіаати єшмх <*0* » тім 
pv знає Горкого, як Вс.ІНкОГ ■ Що SK е.нм U не М,аюшв — Нтроб

кор і кус* шниеікх то в ніш, винна
ЦиАти и висновки подані на основі зізнань керовників “СВУ” на слідстві,

що його переводили органи радянської влади
пролє Тарського письменника, , _
нюіі! 1928 року об їхав Радян-j н, мнпю п, « „ц
ську N країну, відвідав багато цщнськв шиєш в. то привикав озді- 
дитячих комун, між ними дитя- їй спокійно, вигідно й на минім, - 

,, U, c-riuvuv свого І „оті ,-1,,0'іш то н«о витворені й хороквтьт
директі- пристали на такі -..тасрту ліпи офіційних форм звязку Вищої ч> комуну ,в< -< к умовним, що допусквкнк існуммнмі

радянську демонстрацію Про- Православної Церковної Ради. Харкова, багато пис лв в ч пр і 1)wk а*,*, мікронів, нужди, трелі
Н той час ік Братство ро- те панахиді відправили Я) і що нею керу вав автокефалій ТІ комуни і про цілий У. IX Д> • пемрамотносги, ябобоїііе. вересу.

V V, , в мини 19-м. року, для цього ІЄНІ гурток.' СНУ' вживала ft ** Доброго, але такого, як ка- судім, і веего. чим боліє сИт труде-
миу КОН^^ГЮЦІЙ використано, як прикриття ле таеобі,........... іспіративиоі о по- ~ аапитач . він шкодах . W

автокефальної сятиліття з дня смерти нись рядкі, щоб пропагувати а де і І орного не читав, а на слові
молоді. Вища ‘ богословська меннмка І» франка "СВУ на селях злпитачеві не вірить, що і ор- ЦсГоркий говорить про ка-
школа готу вала автокефалії- Винувачений В Дуркуків Практична робота автоке кий взагалі написав щось про ; піт.ілістичний лад, його куль»
них пропагандистів-пояіи які ський свідчить фальної церкви її справі а дні- .ні алчни.к і х.к.у

.-■і->■! 11 її , • імтп - ncRO ІКИІІІІІІИХ. Наш поет ЦС Н і відпоніхгк» II'ПІСЛЯ іакіичеиия ШКОЛИ мали -» и-хіцський іапоопотнан смій 1 н 1 коИТР ptволкщшних„ И «пропонував свій -ГНУ точні ї І піл ВДПВОДЯСТЬСЯ И ДІЛІ Т-іКИ ПИ-|нти на села, щоб Об єднати во проект: -ЗО. травня відправити в Со- лавдаж» v nd і taux пила , /♦
фійському соборі панахиду офіційно них форм. Винувачений В Іл<
і приводу роковин смерти І. Франка ЧеХІНСІ.КИЙ СВІДЧИТЬ І роЦЬКОГО, Г.ІКОВСЬКОІ О
Й нібито по І. франкові, а неофіційно На це отримує ЦИМ разом ПІД Діїоча смертність рапюм

прилинь г.кля П0ПЄРЄДІІЬ4*Г0 ШИРОКОГО ОСОбИ- “Робота СВЯІМЄННОДІЯЧІВ УАПЦ tu т |ЛаТУДЬСЬКОГ0 на ВТІХУ П\Г>- 1 *СС 1*>НН)УТЬС*. А здоровив робіт-
ТЛД” і справі проповідннцтв. стого повідомлення іромадянства й селі, як і в місті, йшла під певним ке- нівппйіи 1 НИкІВ спіе >*евн1вінм дякуючи системі

в V \Г1І І і 1ІЙСНЮЮЧИ їй і китів ULiKoM таємної «ітації коло собору рівньцтвом і впливом верхів УАПЦ. і ід пусків, домам відпочинку і Т. Ж.1 л 1 й у самому соборі „о Петлюрі- які в гномі чеумх діяли під впливом Максим І оркин ШПИСнВ
Після довіих суперечок, в яких ВСІ! ШІ^ХАКНХ Іромадянськкх киї взагалі Й багато прекрасних ТВОрш Він ..
присутні рішуче виступили все ж та- “СВУ" зокрема» в залежності від написав багато про Р^дяи*' тровиЛ поет знад L>rn-

иього вона погикала: І. в сівниі на- ^ Со|оа „ро Пого KVTbTvp- ''І'"'!’ -ІСЙКХ (Ой Дністре. МІН.
ні здобутки . Він Обороняє Ра- ЛЛт. ,нідки тн "■1,mvll,) ,ІС'

зміст статті І ор-
кпго, плаче над міщанською

АВТОКЕФАЛЬНА ЦЕРКВА — ЗНАРЯДДЯ “СВУ. галіані-п.ілігичніїмії
Н.1МИ

(Продовження )

Виникнення української ав- 
• токсфлді.ної церкви безпосе

редньо зв'язане і розгромом 
збройних 
КОІГТр-ре воіюцп. і переходом 
її до готування повстання про
ти переможної Радянської

дянського руху, згодом члена 
“СВУ".

Постанови 1 Всеукраїнсько основну 
то собору, що їх проказав чс- 11 
рез'В Чехівського “БУД". б'. їй 
серйозним аіттирадянським зна
ряддям в руках, української 
контр-ре волюціі Вони про-1
клали ні шлях до української 
куркульства, дали легальну мо
жливість провадити системи т" 
ТІІЧІІЙЙ КОІПр - революційний 
вплив на село та зіб'єднати>\р

виховання

у критськоїсил
/ туру Т.І II оборонців

“Але or в Сонні Р«д. - каже цілі
ГорКНЙ ЛИШ ІІЛЬКН ІІОЧЖ.1И ІІО.ІІП-

ПричеПИВиІИ С МІ Дії вже II и,\ №1ТМ СГШІВ.1КИІ умовним вмховжітя 
діїгй М «хкршГи маїгрнннгівв, » вже

вла -

рожі радянській владі с.ммен.їй
Розбита наприкінці 1920 р 
полях громадянської війни, 

українська контр-рено іюіия і;і- 
ховалася в підпілля, віялась за 
орі ані іаіню бандииожих зграй,
СИ..КУК.ЧИС лі з організувати „г>уд., |ц<) розрио ,
І'алян ьк ' у 1ІІЗНИНТВО и тяти ст<іро.с10в имськ0К) иСрквонз и 1 перших місць поставила про- кн Ііро1н т«юі прихованої панахиди
НОВІ■і.іічія проти р-.оітни пЛп ,„Ні, „нтпоіи. ПОВІДІШЦТВО Д.1Я прищепленії І «* справи небезпечної а дуже сумнів- . иіонально-іикітічноіо зерна; 2
се.іяїн і влади. virai, м\є' івтокєіЬимзийі широким колам парафіни анти ноі Щ010 наслідків, але изакічи, що у скупчуванні маціоиалиизх е.іемен- иклпшш її рекручуе

лита загальмує автокиральнии * . В. Чехівського все ж не переконаєш «в. явно ворожих до Радвлади, на- ДЯНСЬКИц СОЮЗ в закордони,и і
ру х. змінилась на впевнетет ' радянських настроїв Щоб рол- ( н(чоІО йом> Не доведеш, що. коли вколе церкви; 3. — у поєднанні їх на пресі. Він хвалить виховання 

"ти' ' 1,1 що автокефальна церква ВИКО в я лати ЦС питання гі ВИЗІЬІЧИ- В|Н упреться на чоззу-небудь, то йо- грунті національно-політичних Ідей; VI О.ТО.І! в Рад. Союзі..
дян i k-,i ьі ni •покладе- ||at покладені на іїе, завдання !ти рямні проповідництва, ор- зо ніяк не зібеш із його позиції, при- 4- > настроюванні цих елементів
ж> на анті.кеф іьиу Ііерквх яку " ' ' ' ' і ані зуїзали комісію, із якій бра- сутні перестали заперечувати й на- проти Радвлади та П заходів. СІали
утвори.Ш п 1.11 -111 керівни- н ***** ,ЛЄ.И,В Д 1 . ... |Н.ШІ 1,4 , че-6 то погоди.,ись. І справді, 3ft наиіона-тьно-політичіц зерна всі діячі

пали активні КОІГф-рсволюши 1,1 > ldLT1, , кии п* л Tpai!iw в софійському соборі Врочн- УАПЦ. од найбільшого до найменшо- ши на себе малькоіггснтські о-
к" ’ і . , і і „і настрої учасників церковно ! 926 року у критський коитр- с,„ відправили панахиду по І. Фразі- ге. використовуючи для цього всі кхляри. шу кають якоїсь прав-
koirrp-pvBo.iKillililiHMH II. Мір ro cofiopv Отож VKpiimcbK 1 річі' - ІЮІііішиГі рух організацій- кові й С. Петлюрі".. можливості: вії промови церковної ÿ, Як „„„„ j, шукають llaft. ві". послухався б Горкого. що

****:..........: '■ »«"“’• VA.пі отерто демонструна Тюп^еЮ ГГудшІГ. М-амце може гшсшдчіт, хоч би

організаційно зфор лінія країни Ііроір.ім.і спою солідарність із україн- оСедну валися в одну спільну о,ігані- й те, що. у ій-.тичеіних творах 1 ' _
і почала фактичн CRN шч розв'язала поруч копт орево.ткіціею 11л юпію на чолі з ВПЦР. Аоеіиаииа ue М. Горкого нони знаходять відповідаю тому, що неї одні

1 йшли через мрії, прагмснни й бороть- Tjlbkl, rniiiiHv uicthhv мііиіп-! ПеР^’^кручують ГВори Горкого,
нахидл перетворилася на коитр . .*1 . * . ТІЛЬКИ гріцінч і.нтинх міщан .
неволю,I,у .ТС............. ..................1 LiïZ —тіла, яку .разе Слоти- P^»j « "У^ично й лиша.

гаких обєднань були святенники І ,ІИ (І с 11т). лша-ж ЦС не
ЦРади. Кожний сві’шеннодіяч УАПЦ СВІДЧИТЬ. КХ.1.И ВОНИ ДИВЛЯТЬСЯ.
підбурн»вав людність проти Радила- цого воіЛі

ІІОНИЗИ-МьЯ

Не меншх \ в.и \на

К\ ЛІеСЬКі коитр - револкинни
Колишня боязкісті ннцтвом ГзУ.Т: контр-револкі 

цінну роботу, N'Ailll на одному
елементи

A ie є залпи нею, яку кусає" вош 
— бідні, дрібненькі, Т.І- /Ь1‘- 1,10 І оркиЛ пише про роз-

в Радян-

ка-

людні
кі як отой запитая, які надів- п>ст> МІМх молоддю

ському Союзі
Не відповідав би я “иоето-

ми автокефальна церква 
"БУЯ"Himiikiiyiiiim спочатку я ип

і ляді окремих груп що офзір 
му вались 1919

мувалась
здійснюватй покладені на ноі і з іншим і ставлення "CBN ' де

релігійною питання, мередбл--

1920 р нумо
нах і за підтримкою т.ік званої 
"Української І ІароДньоі Pc 
снуб.тіки" н ‘•Кіірн.ю-Метолієв- 
ськс братство", майбутня У.М1Ц 
у же тоді об'єднувала іьійрішу- 
чіший націоїщлістиЧіцій анти- 
радянський елемент, що ним 
керував В Чехівськіні, Линків- 

\ ський і пі Ще невеличка им- 
Х_дю КІЛЬКОСТІ! своїх прихильни

ків майбутня УЛІІЦ вже то ті 
обіцяла стати за один 11 ви- 
д|тних чиїшикіа боротьби u 
“відродження" буржу.ізио-кур- !" 
кулівської України із і (юрмі 
МІР

контр-револютині зінд.іііня
NkpaÏHCbka ьонтр-революніч 'ьььі. що автокефальна церква

, мусить користуватися рядом

ніться непокараними 
Останніми днями зачуваю, 

що "наш поет" опинився вже

підчас якої поширювали контр
революційні прокламації. 

Винувачений М І Іавлушков
ухвалила в,киги негайних

‘ їхній СНІ -привілей прощ ІНШИХ UVI'KBIII 

Винувачеіинї С. Єфремоп
енергійних заходів до того, 
щоб поширити поле аитирії 
дянського впливу УАПЦ. Ке- свідчи п,

( шукають
ди: в розмовах своїх, як на одинці, тог.тяі ані трішки не ширший 11 шапова.тівському міщансько- 
так І в компанії діяч не обминав тієї міППІІСЬКУ МУ таборі. Тож не ДИВНО, ЩО

' Договорювати тагі льські,,, Р"'жа.тобилася його душа

так І взагалі > ріжних заходах*— не мав потреби, бо регіт в салі'"11 міщанською ладити ю.
Дуже можливо, що “поет" 

іірисвятить її свою останню 
поему

СВІДЧИТЬ

“Говорив і Длрдуківськьий 1 Єфре-
рівники автокефальної церкви- 
нл питої,у ють ряд агітаційних : поки вона виконує культурно-націо- характер національної демонстрації.
модорожів по Україні іі втя

“-українська афтокеі|іальна церква, м-в. що ця панахида повинна мати

пальну чісіві серед час, має покори- Чсхівськнй В. говоривши з Дурду- 
сту гатися і допомоіи й опіки держа- кінським і Гфремовнм, сказав, що бе- 
нн, а Гі службовці культу деяким при- ре на себе справу обладнати цю па

нахиду так, що всі думатимуть, віо

за міщанську.............
1Цо-ж до самої блошині, 

каже т. Шатульський то ви
дно, що вона розумніша за за-1 
питача. бо знає кого кусати 
Зрештою, м здоровенна-ж неп 
но вона була, коли Відгризла | 

(Луб дика

Одним із серйозних засобів 
антирадянського “оброблюван
ня" тієї людностн. що вірила, 
була проповідь; спеціяльиий 
добір тем. націоналістичний 
ацтиралянський напрям пропо
віді, намагання розбурхати 
все це зробило з проповіді 
одне з могутніх знарядь проїш- 
! шли в руках У АПЦ. Нинува- 

I ченнії (.. Е-'фремов з приводу 
серйозної антирадямської ролі 
проповідництва автокефалістів 

, свідчить:

гають в аізтнрадянські, діяль 
ніс ті, націоналістичний елємеш 
із периферії. УАПЦ та її корів 

органи виконали активні• 

контр революційну ролю. до
ручену їм від “БУД>-

Актив УАПЦ х Києві і і н

вілейовамим становищем серед сл>ж 
бовиін культу—** Пгробкор,впоряджують її по Франкові ft тіль

ки довірочним ЛЮДЯМ MO/KIU буде Форт Пил им. Омт.
Па периюм\ Лєїсіданні “СВУ”

\ хналили розподілити між усі* 
ми ч.ієнами обраної президії 
'CBN.''’ pi ж ні ділянки а і іти ра
дянські-і роботи. В,* 1 Itxiu
СІ.К'»М\ ЮруЧИЛІІ КерІВНИЦТВО !. рів собору"...

скачати правду.
... У день панахиди, чи напередодні 

її, як прийшов до мене Матушевський НА БУКОВИНІ.міщанинові кусокЬ., то опрацювали ми » ним удвох 
текст коротенької листівки, яку ла
ду мали кинути підчас панахиди \ ко

роля її m-.чіння маіібутніїїч 
УАПЦ. як иронагаїїдитсько

регоче І ься ).
Що-ж до портрету Троці,ко

го, що мають з ними робити 
ті. які їх купили, то ИІатуль- 
ськнн відповів “поетові"

місцях провадив иисилен\ рс
бмі Лоту щодо об’єднання И KOI ICO • 

коитр - революційних І
иетлюрівського .opraiiN. що 
близький д($ села, \ же тоді б\
ли ясні керівним колам україн* елементів. Збанкротовані ідей 11 
еького антира дянського руху. 1,0 і переможені в

АРЕШТУВАМНЯ Л-РА ЛУ- 
ПУЛЯКА.

.плаци контр-рено ТЮІНІШОЮ рооотою■ 1 , Дані попереднього слідства і
через автокефальну иерквг. ;.. ....... малюють особливо яскраву

і Центр X на . щажакічн на ви
гідне становище діячів автоке

стали па чолі української о пер* К'И,ТР * революційних 1Іа!УИИ'j (jl;, церкви щодо охол.іен-
пет.по|чвсі.кі старшини, к«»мєіі

гвертих б< Час" приносііть коротку ві
домість. лцо сі іу ран на арешту
вала адвоката Ізндора Лупу.ія-
к.і за мниме пошируваїшя ко- оргашзаіііи, і нас також л них 1 „

... муністичііих іетіочок п і лнбо-
BHILIItVptlN ЛИ Гож- повісьте СО- ...

-Г ЦІ МОГО відставили до дербі и,1 СТІНІ портрет Троці.КОГО
жавної прокуратури в Чертн- 
цях.. .

Троцькин був в компартії 
і його з неї виш вернули. ‘ fill, 

автокефального гуртка добродій і були членом наших
складалася і ніьіину на парафіям че- 

:і одного бо-

’ картину коитр - революційної; 
роботи УАПЦ на селі. Як уста - ; 
повило і і іди во, центр ' СИХ

представники українськихякі взяли п під свою опіку її их

“Робота
ковкого pvw, що почався

Розбита Робітничо • С елян Данти и
НЯ КОНІ р-реВОЛНЩНППІМ ІШЛИ* -

пера t звертав особливо серіюл
І вом куркульства. Покладав ве 
лик! надії на щонно затвердже
ну автокефальне п'ятірку й но- 

! ставив перед- нею широкі лан- 
і цього приводе вину-

отамани Петлюр і в реї церковну катедру
н\ увагх па цю сторопх Дія.п.- кУі та зняіків на периферії чере.т 
пости Х’ДИЦ. .\втокс(|>альпа І церковну організацію » зародками то- 

j п’ятірка 1 с ВХ . починаючи ви- ІО гуртування, що складалось біля її вій буде для вас найкращим
церкси та її органів. Слово з церков
ної катедри було раз-> -раї у прак-

ськнх прєін, що їх ліквідували 
Червона армія її органи Дер- ; 
жавної Політичної Управи,

ськоїо ЧервонОкг армією в 
вертій боротьбі, \ краінськ/ 
коитр-ренолнщія шукала нових 
форм боротьби і Радянською знайшли собі притхлок і 
владаю Найзручнішою в р<

от

терка ломкону вати своє коитр-рево, ію 
цінне завдання в УАПЦ, мала | 
детально

ши ла пня
начепии V Сфремов свідчить

Цю відповідь присутні вкрн-роке поле для контр-рево.по
цінної діяльности в лавчіх 
так іваних “священнодінчів’

тиці автокефалістів досять важкою 
ОПраЦЬОВІІНИЙ ІПЯН.1 і не менше влучною зброєю, якої ВО- ли гучними оплесками її рего- ВИБОРИ ДО СІЛЬСЬКИХ 

ГРОМАД.
u мінні конспірації и в розх 
мінні перспектив (|) О Р V о к>

)6оі и 6\ УАПЦ
“За великім здобуток вважали мл що передбачав усі можливост1 ни вживали для впливу ira своїх па- том 

заснування автокефальної церковної 
ля гірки, яку організував Чехівський

рафіям."використання легального ста
новища автокефальної церкви.

При виборах до сільських 
громад в чорновецькому повіті 
правительство здобуло окол > 
70",, голосів. В Шииинцях, де

контр*ревт)лнщтнт р« 
ла церква, бо вона давала мо- Прнзиаюси, то я згаданоїХАІ1Ц мобілізувала розп Іншим засобом ипціональио-сіред кіл близьких до автокефально-

рошсиі її розбиті контр-рево- і о р>ху. коли педагогічна група ма- Мавши налагоджений- «апарат * ио.щичного оброблювання се- статті Горкого у “Світлі" ne- 
люцй'ші елементи, притнгх к>чн j ла впливати на маси через школу л органів управління Х’ДІІЦ. ав- іяиства, що вірило, в руках а в- ред мітінгом також не читав.

були пер- Прийшовши з мітінгу додому.

жлнвіст Ь КОПТ р-ренол НІЦЦІ НИМ 
елементам, іірнкрив.іючись лє-

на>к>. то автокефальна ту ж таки ро
бот) мала П|>окадити і церковної ка
тет ре. Ми сподівалися, що в масах

гікефа.іьна група “СВУ" мала і токефа.тьних діячів 
мижливісті, ptr у.тярии зв'я.зу ковіїї демонстрації, 
ватної і нз'рифсрієні. Крім

IX до активної контр-револю і 
цінної діяльности. Украшськ 
контр-рсно.іюціїіні С ІЄ менти,

іальною цсрковікію няльїпстю, 
ідійснюват)! ііляїіп бороті.Гш з 
Радянською владою

комуністи поставили снові в.Т ’- 
я .ара , гаки взявся ,а ту сгаї- ; с„у *лісту_ шти ,л„булн поло.
тю. Перечіпав я її від початку 
до кінця і. ані слова не бачу в 
ній про "розпусту серед моло
ті" із Радянському Союзі.

На вступі Горкиіі пише:
“Ця стаття є відповіддю на

листи, що були прислані мені Bt.pHVTH „ ііесарабії змова стан 
ріжними особами па протязі об.юги й строгу цензру. Уряд 
минулого року. Не відповідакі

Фор Вн.Гям. понеділок, 24 ' (слова “поста”), в якій Горкиіз 1 не Г,УДУ нілповідати на ли
сти антисемітів, контрреволю
ціонерів і взагалі негодяїв".

(Далі буде).не іважаючи на енергійну антрелі*
Ро »рив it N і вЧшськои) пер чі'1 влились х автокефальну гійну пропаганду, не ігасла ще віра

щільно зв’язалися

ииих мандатівІ

і шо церква серед мас важить ще чи- 
МО.Ю й має прихильників, що свя
щенник, особливо на селі, мож£ ба
гато зробити для) розповсюдження 

II н провадили СПІЛЬНІ коитр- ідей -СВУ". Отож автокефальна па-

квокі ухвали.ні її поставили ні: церкву. СТАН ОБЛОГ И В БЕСАРАБІЇ.МІЩАНСЬКА БЛОЩИЦЯ І ФОРТ- 
ВИЛ'ЯМСЬКИЙ "ПОЕТ".

таїітті про тс щоб придбати куркульством та іншими 
\ критського 
митрополита, 
його -власними силами 
сприяння слов'янської ієрархи. Р°К1 можливості провадження 
Цс питання, як і питання про коитр - революційної роботи 
а втоксфал і.за цію

анти-
автоке,і,.■ п.ного радянськими елємеитамн на се Як вказують останні відомо

сті! уряд Румуни задумує при-настановивши
fn., революційні ДІЯЛЬНІСТЬ Ши- Іірка мала звязати нас із міськими й

сільськими масамзт. які ще не поріза
ли -ЗВЯ-ІКІфДі >#рі'ВОКГ—

української! МІ* куркульством ПІД ирнкрнт-j Коитр - революційний вплив 
церкви, мав розв'я зати перший тнм автокефальної церкви при- на село чере з автокефальну лютого. І) Укр. Роб Домі масо-. описі t
Bccvkpaïiici.kini .-ві іксфа.іьни.і вели в її лави чимало атеїстів, церкву притягав до себе вели- нвв робітничий мітінґ. 11а мі- серед молоді
собор. Скликаний 1921 рот які зацікавились церквою, як ! к\ увагу членів центру "CBN"

Беручи на увагу значіннч ' знаряддям контр-революційіюіі В Чехівський вже 
першого собору, який повинен роботи 
був дати українському контр Велике значіння
революційному рухові одну УАПЦ мало питання про кадри1 лення виливі коитр-революцій- щетичне будівництво в Радян- минися, а потім, набравшись ченс
з рганізаційних форм дальшої "свящсннодіячів". Потребу ор-: 1101 організації на селі через аж ,їй Союзі, про міжнародні духа, випалив: еького ‘поета був би вілло-
антирадянськ її ді« іьіюстіі. ан ганізації школи, яка готувала бі автокефальну церкві нротирадянські молитви бісі,у - Таку нужду в якій бло- 11111 словами І оркого з тої са- гпрапг -і іипігтг
шрадянсіж з. пі: ічсніг активних діяч в, викликали по Лікінчившн збирати кчіто- пів, про ефрсмівщииі і иро їциця відгризла міщанинові кс- мої статті: “Не відповідаю - Д •
що ними керував "БУД". взяли ; двійні міркування: з одного бо- революційні сили, автоксфаль канадінську петлюрівщину Ро- сок за днині. * llv Луду відповідати... аптисе- Перед кишиневським карним
в соборі гарячу \ ■; сть Полі- к\ треба було підготувати! на церкві прова дячи дальшу бітиицтво пн.дьцо слухає Сказав і сів В салі стало я- чітам, • контр-революціонерам• судом відбулися на днях два
пічна фізіономія - ' оу мала контр - революційний елемент, нелегальне роботі серед ку р По скінченні промови голо- косі, неприємно. Особа, що • взагалі негрдянм процеси, в котрих запали іігге-
гостро визначений інднрад.аі- який вступив в УАПЦ і раніш кі іьетв. почала оргаяЬувати1 ва каже, тіш хто бажає щось!сиділа коло "поета", спустила Проте-ж відповідь Шатуль- ресні засуди. [{ одному с.тс- 
ський характер Вс: а г > ч.іе не мав нічого спільного з ре- ■ лверті аитирадяиські демон- запитати промовець відпо-і очі від такого непоетичного еького була дуже на місця, бо чаю були обжаловані два сту
пи були об'єднані тією думною, ліг ієні й церквою, і треба бул о страції. !92о року у країнсько відатиме. вислову інакше прису тні бу.ди-б йоду- Денти теольогії, котрі розбили
що собор утворює u- ну формі оформити антирадянськиїї св к >нтр-революційні к■ • і. . хвн- Після кільк х запитань під- Шатульський відповідає. мали, що Шатульський боявся склеп і побили в страшний спо- 
антирадян. ; к ч ірі аіиллііії тогляд контр-революн йних л лювала звістка про вбивств- V носиться ]>ортви.і‘ямський “по- луб.піка вже заздалегідь на- відповісти, а “поет" був би по-,сіб кількох євреїв. їх суд у.
дальші контр-революційні ро- ячів. то прийшли в УАПЦУ Петлюри. В. Чехівський. який т" (Он, Дністер, чиї, Дністре, строюється на гумористичний тім хвалися, як то він “при вільнив. Перед тим самим су
боту вводить в легальне, а чс Для цього організували "Ви- ідійснківзв \ N XI!Ц політич- звідки ти пливеш?) і питає, том. Але т. Шатульський, на шпилив” промовця. А так пі-,дом відбувся процес проти po
pe з тс її і найзручніші річище ту богословські шко.іу Ор ну лінію української контр-ре- Пі, не питає, а перше сам о по- жаль її ублнкХк зовсім не хоче шов з мітінгу, як мокра кірка, бітників, кззтрі v строїли вулич-
На пост митрополита автоке 1 ганізація цих р.,. «плідників ! волюті < пр- п ну вав відпра відає, що він вичитав в амерн і того іагіитаїїшЧробнти сміху, висміяний робітниками. 'ні демонстрації, які одначе по*
фальної церкви “БУД ' Висунуь контр-революиійної ідеольог пити в київськ мі С «фінсько- камському журналі "Світло" Він відповідає, їжо останнього Але літ ще не в тім річ. Річ лінія розігнала. Засі д сліду-
кандидатуру Б Лннківсьсько- відбувалася з відома членів му соборі панахиду по Петлю» за місяць лютий, статтю "вели- числа "Світла" ше не бачив, і в тім, що "поет" зовсім не по ючий трьох з них засуджено
то, одного з активніших керів- ' "БУД". а характер їхньої р ; : С Сфрсіїо та :: г група і, іго російського поста-пись- згаданої статті Горкого не чи- .лостичному набрехав на Гор- на ! і пів року, 8 на рік, а од
нії к і в автокефального антира j ти “Б.УД" визначив своїми за-| з конспіративних мірку вань не менннка Максима Горкого" тав, тому зовсім не знає, за шо кого і на згадану статтю. Слу-', ного на 0 місяців тюрми.

поклику ється, що’спонукує йо
го до цього розширена кому
ністична агітація.

Одначе провідник Бссарабців 
посол Стере заявляє, що це не
правда, бо в краю панує ве.іи-

про велику розпусту 
в Радянськомі

От добре каже. Вірю, що ко- 
ли-б т Шатульський читав був 
ту статтю перед с воє ю промо-

їїбралися робітники з Союзі та взагалі про велику 
на перш"- трох місцевостей: Форт Вил’ям. j нужду серед населення 

Вест Форту і Порт Артур. Ша-} нужду, що. 
в житті іатосгрюе питання про пі.їси- тульський говорить про соція-

ТІІІГІ
таку

"CBNму засіданні центру ке невдоволення з режіму тому, 
Ті т наш “поет" трішки за- Ь,)КІ. то на дуранькс, перскру иі0 урЯЛ кривдить бесарабськс

заіінтатіа фортвил ям- населення через 12 літ.

‘



ВІД ЙОГО ВИКО' 1- I’"Hiv і фііщ;іі-'Чіг тріпну ' Х.ні »'»-М му v То

НАННЯ НІХТО НЕ СМІЄ УХИЛИТИСЯ. , ’і ' "ш1**
КОЛИ ж іія, що наиїм організація |чі6ііїь| г-ьу (>М*к> Тактами ницю ці. що "на У країні не було н

пюре діло. ля куч комітет тон іірії чмітіч . нема ( і не‘буде) української
Замітка ск лади'та 11 uni і т і. Г|итіім щюміїнцем бум орга и юнакам орхсстрн та утім* буржуазії, ще довідався я па

пі її цілу РЗТ. під сім'ї, під сіл І юши її я., меншому паш І Ні *,ітср т. . І. К. шбаноніькіш. учасникам, що прибули $икшра ' 20-тіі'і сторінці, що
братів та піл п і тяте лі її Твоїх |>і. як поіісрсдцо. і 
боліснім ССрЦСМ 1І|янцам тс

Mil склала*чо пінцікалан
українці

1 їтю иром ■ *і.\ тіш. Клпбаиов та пня назавжди і т-кою Кін "відлучаться від соціалістичної 
Іірашай то- санетою. Домовину її чкртма Росії" та будуть “вдоволитися 

аршико IviucaiicTo, а ми ш- вінки від наших оргапі.'ішій. буржтазімпо. але Своєю У кра
їно vm я ні. іьшс.'щоб боротш ч від І тон компанії, н ні і усіх тою” Ліс ніяк я не довідався,

ВЖЕ ПЯТИИ МІСЯЦЬ, ЯК Я В САНАТОРІЇ. ' юбиічігіі. рі ... І у Г І Щ ацівти.і: . що ». ааняті . її- ік та Україна буде буржуазною
Похоронний комітет при віл : на. У сім їм їси. він ка у па та ще її своєю, коли на Україні 

іілі РЗТ щиро дяку»: уз і м про і хороннші комітет щиру подяку не було її нема своєї буржуазії? 
Тіччінс, Онт. ІЦ». ні. що а н«к*- чотири |ю- мовцям, що виконали свій об*- , Bid нла>і*-нно#> клміті ту 

Іі.кср шини місяць, як ісіку ; кн на.н .ку м І’обітпігіоп -іа | іія іоі,, нращаю'іп н ін-ташн Поі . і (і. Ґафнж
H І! санаторії: СіЦІ! ан нали Чі ПОМПІ ОВОГО ТіЖіЦЩі-ТПа іі воно 

Прийшли річні збори. вибрали ц,- так знані манні'рижі сухо- та», мені -шііомніу іараа. Я
Bimi.iVB.Tf-. і я-- міг нічого іті штх НОвІІН '.<І,,ЯЛ "" ,!,я" !*• ти Я -працював довший -кн- в1 вж.- через два разі/ отримав *02 і

Пари: приходить v піц Іа1,ил tic ran > ! он лиш у Ііршї Іїиіиі іддці, чайні в 'Гімні' іі і*І2 ац час мові хвороби. За
чатовії і'важ- до товаришів: а'"" іГи,,,н " ІШХ "ит Лікарі взнали, що .я ш * оту допомогу я щиро дякую IV
__цн шукінле іа бу іиііі.'ом на 1,11,|1< 1,1 ‘Праву, .H- віяти і ро можу довші- працювати в майні - іонному •lapa.шві РЗТ. Ота
бу|и >, м ту» не далеко цію ці ші1*1 ВШ-ШТІІ лиш, який ми вин її мпн „визначили роботу (іа вер і -мшомогова організація перша
от іа-я будинок кут її. ні на сплату ( гудеіітеьі.пго lu Ха. Зразу и іу мав. шо ти якорі, відгукнулася у моному іи-ічн

... * е літу ту. По типи 11 лнекусії п j н ,м ііік- і н їм- піддавався хно оті. ҐІ наколи мені диве литая
111111 ' '1,11 1111,111 вирішили члени, аон ві.юіparu |юбі„ Так я працював три мі ■ відані кати здирниці, я ще біль

іїрі детаїисння на іу їді її. ,-цці, ., хвороба далі ііііщп їй nh- цінитиму робітші іі органі
Прийшло друї і шііаініа “чи мі. .*.іи|юв.ін. Я ндаїв-и до під- uiiiiï. 6oj і іш juiiiui.i 
прийдуть усі члени на такс дідового лікаря. він мене .сі, '.а обороні працюючих, 
представ, і* - її її ід .' I.Vi .шов рої мінував іі справу пере лив далі \ зараз Кличу усіх ртїігнії 
велася дів куеін. По довшій 

організацій. цімкуеії члени вирішили, шо 
такі- чи і ди ніш

Едмонтон. /Ідіа. вати >»йні. І’-ЗТ, що • її.ні .в! ч
,, мої рані так завелике членЯ хочу тут н що і катати, ,. , ,, , як ІУ І'ФДі.ч. і -.-пшіл іЯ: ' І' Il II І ЗТ ІЗ" "НХ >1- . "І «, ,, на своїх «-pax. іщмні а.ііітілОООВЯІКИ На 10 в* І-КІ аі.вдм ,

іч-е їм.т вати *І0о на сплату • імеитш ЦІ І У ІчРДім виріши ні їй ,. . ’ еьконі ІІІГТНТХТСОН ВІДКІІІІТН "VlH-v В h.TVOllTo ,,............. Виріїюпм ієни», а де втятиIII II 1424 р ІІибріі III в Паї , „ „ . . „ ,., „ І ЮНІШІ ./ РЗІ окремих НК.ІТКОМІ II Т, щоби і ПНІВ. МОЯ.- Тс. док чи інших приходів немає.

І'ч'пшнш, і - ькіін закінчив

Щоб таке трудне завдання
вирішити, то треба бути коли 
вже не автокефальним моном, 
то бодай головою православ-

Трапиться виреятувати який 
бу линок. Комітет ОТОЙ ХОЛИ!*, БУДУЙМО СВОЇ МАСОВІ ОРГАНІЗАЦІЇ НОГО СИНОД)

Та я все таки своєї ми новин.*ікапі.
Отак собі миіикування на тему дня. ні вже раз вдоволити волю пет

люрівців і завалити всі більші) - 
Пани ми- вииьм організації. Але я пере

конався. що ми і\ самі не ju-
Як націджені заверещали на-Іють своі організації 

ції противники і жовтоблакит-! інуть. шо більшовики валить- 
них таборів по цілій Канаді на ся. Ом. ой, щсії як валяться валимо Вже і- літ валимо міі 
пащі організації Шсб пак!) Під нового року тихесенько без! 1 ам' навіть не захитали ще.- 
Скликають свої .чітmm проте- ніякої кампанії 41S членів до Л ін такої роботи нас замало 
cry. а салі світить порожніми ТУРФДім придбали. Це щоб П’еба членство наших оріані- 
кріслами скорше завалити його. *ацііі побільшити що нацмен-

Протесту юті, проти радян Зачуваю, що десь тепер з не- ше У *' ГОЛІ завалимо. Як
сі,кін влади а наші організації єною кампанію думають за будемо валити, ги мишкуймо 
обріхують. деіп ішіюють цілий членством повести під кличем гак- 1ІІ°б вони надали на пет 

‘робітничий рух Канади геть петлюрівців'
Зі злости, шо на їхніх мітін- 

гах нема людей
І то ще добре. 1>и як тільки 

са.ія заповнена, то так і лиши.
шо мітінп не буде, бо то прим- бітничнх організацій. Так нет- 
інли вже робітники, які.запита- люрівці поперелякували людей 
ють. в зуби заглянуть і не тіль- більшовизмом.

не думали ь> пупа ти 4\ ціні.у 
•♦‘їді вирішив, щоби HIIJM-iny 
і іііи, а їв- купувати. Тут ко
мітет почав обіхяюрюватн, и щі- 
рішив і в.пікати шеідания всіх 
зарядів наших 
* 'кликали

стають в

ДО лікаря -і'КОМШ-ІІЗЄГШІєіі бор MB, що СТОЯТЬ Ше СЬОГОДНІ! 110- 
іу , Іікар той -вгадав мене- іі а робітничими орґнні-шиямИ, 

.. би продавати шкети ч.іі-ііам ча і і.азав, що и маю иочаткн май ; щоб вступали до І’.ІТ ще сило
Тії^ьТ",І,’ї' *' и '' ' ,и ' ' -1'" pax РЗТ. які відбулися на перських еухі г. За якийсь час і дня, коли ще хоч трохи мочу
w't " 1 'j',.Иіі.|. 1,1111 ' 1 ’1 ' “ 1 І1' лютого. Рішати дуа,,- до приїхав : Торонто лікар і іка іаютіачі і юровммії. бо за втри 
' 01011 1 ітаршіп .пи нре. а виконувати дуже тяжко, зав мені, що я мушу опустити ■ іістсм капіталу виссе останні
піни ччГ,Ш Ь' 11V Д0 * ,|и Пі тими ні руку, і" : - * пі ми свої і р< тих іі ві.ихати до сапа соки злорші.ія п кине в нині 

. 111 1 *“ *''* 111 !"' 111 мають, а щоб прийти на пре ї торії, де я Ііаходжуся по сього :аль гак с амо, як кинув мною
іу.іішої., ні ні о umiJuii ,-іав.іишя, вже і прана інакше ІН)| Мені підказують я дати ; іі і псячій ішнх робітників і ро- 

наріїді виршш.ні і.ушпії аг маїлия Пршшмоея продана вітшкодунання іі крутяті. мію»'. бітниці». Не віді..тадайтс!
*."N....... "І"'ішлп. щоби кожний вати пікети на зборах І'-іТ іі ,, „жі, м-жеп..
їв нічнії і ріініен, ккц,ко хто -їмо товариші продали їх дуже ма 
а - Як нирінні.ш, так і зроби .іу'(-кількість. Нацреа тан іси 
• їм Прій ту mi-пі до куми), а її- цн ,1;, о_> .іюгні'о дуже мале чи 
і роїп-й іреба більше, а на ру імт прийшло на і,о
ьахіїем.,, Говаріши 3II4II.SU і го, хоч нідліл мав m ...................
и.шогр іо в фугою і такт ку- 
Иїкін бу днної,.

люрівців, то зробимо І них 
"гат-кенк" Розчавимо на мацх 

Починаймо, /товариші и то-
От цікаво буде! В неділю.

ЗО. березня на масовому про
тест аці її н о м у мітінгу \ Вінніне- иариінкй, таки зараз вероувати 
I V 52 члени зголосилося до ро- і ЧЛЄНІВ до ІУРФЛім І до його

секцій. А петлюрівці нехай 
кричать! Нехай плачуть перед 
Лігою 11 а цінІннн Сі то,.

Іі'іціку. ч ини.Як тільки про петлюрівців 
то зараз ж* мені Син -. -

кн літа, але н мету відгадають.
Патріоти в крик: поліція, за нічну,

чим тинині є депортуй отих • тугі .іі'зс на язик. Дуже бо ПРИСИЛАЙТЕ СТАРУ 
ранній v більшовиків,, бо че-. мені сподоба тися мого "науко- . АДРЕСУ.

:ч з. них і протесту не ухвалиш. І ва-розвідна" про "червоїшн Коли переїздите з одної И- 
О.х. .шшеїікк"' Вже м ори-j і ерор на У країні Хоч правда, сцевости до другої або перено- 

т іііський прапор над Україною на всіх її ЗО сторінках про ні- ситеся з одного помешканне до 
ноегавили, вже і, петицію до якии терор на Україні ч гаки її другого, то не забудьте пові- 
короли пишу її- від імени 45-мі -1 не довідався. домити зараз нашу адмінісгра-
ді.йоііовоіо иао іеінін. а і тої- Довідався я тільки, що біді, ціні, аби змінила Вашу адресу, 
як і, було нічого, так і нема. ■ іповики дуже перелякалися При цім не вистарчить подати 
. А робі пінки а фармері отак! якогось українського ву. ткану, тільки нову, яле конче потрМ- 

і рику 'її -1 гм, міх. буду І ще-доіп пійся я иа 15 мі с і оріп j но подати І стару Вашу адресу.

В НАЙЧОРНІШІЙ ГОДИНІ МЕНІ допомогло 
РОБІТНИЧЕ ЗАП0М0Г0ВЕ ТОВАРИСТВО.

ній, а на представлення прим 
пі їй ні НО членів ІІрІІІИІ,.14 
її. ЩО lice приходять. Принці.Ill 
ще її ті, ши гради т представ 
ісціїя. Тав ііііміі члени іяшо

Ici Ніні,йор, Онт. щ і.типіаііі і. тіні їв- на и- 
і к. відаю тиру подяку її,- ; пісну впійся, щоби номогтії )ю- 

ісіііому Зарядові І’-І’І ., вії бітникові, але щіюидшапскуіа 
м.іачсния мені запомоги в і у мі пі робітипка. бо лі, робітник іі

Товариші і товаришки, як I.tt s!'1 і' їчннііи мош -інсі ні..то нрпшкії.-у зпсртаг^і,-
• іЩ.,1-1. ішрішхьте на зборах 1’ЗТ ‘ іи- І -" СЯ, шкую опіку ПІ до них і ДОІЇОМОГОШ, ІІОІІІІ

нам хирих і взагалі товаришам , ииціУкуюп, і ■ які ііріпиші. що

І,у.пінок ку II. н-ніііі ,а іиміі- 
НСІІІ Гроші II її І річні І рі'6,1 б у 
Де ні їдати. І>іі)ііінп.ш товари
ті, чекані іо проніїїціина.тійіо і нуїшь ojmіінізшпйиі обовнзкн 
то ÏKUV . іікиіі нідбувеїі в І ід і 
нон гоні І о і JH і рудня І Й2ч
Чекали аідіу, щоби зааїимю ; Ю і і.и[чипеі-ц и виконані спою 
ват др делегатів і ііріісутінг. І ухвалу lie штука нідіїйматн ' гиварпшкахі. які доі.шли ііш <>>дьпьби ріюітііик парочію хо 
на концерті, щоби .кертнува т. І руку н нерічо. іису ваги, але МГПІ‘ !,к рі тім» в часі слано- гін-собі зламапі руку чи тихі 
на і'тудснтський Іівтіїту і lb Itimi.a щ- ішконати. !!»• Av іі.тс чоіу. (очній наймаюіьфя.іміііі
реї О,.Віч відбулися збори на ! членами Па папері, а будьте і 11 ритому я кінчу всіх робі них .свідки;. Щоби тільки ні | 
тих Органі '.ІІІМІІ. На 111 IX ПІХ На ТІЛІ, Шіконунтс ТІ ухвали, що 11111 * робітниці., ІДО Ще не Є шила ІII III ШКН-ЯЛІОІ допомоги
зборах обговорювали, кілько я - ямі \'хва.ію»:тс Ви прийшли 1111нами і і)бі і ішчої.о -іапсмоїо- \ як що папіп» і іан.іаґяті, то
на організація .може ж ер, „у В .-pi'àlli іапію. щобл помагати її Ішп’ Тоїиірш-тна. їцобн .■-гаїіа.ш шш яку. і. часшпу. кажучи,
ІШІ1І підчас ВИК.ІШ.у На i ll.la І \ І I lll.ll.no Нраіищ а I II КІН ро ї 11 •'"•*> ряди. "II це одинока У що ВІЯНІ 14.НІ Не ВІД себе, як
l'T X Іеіисіжого I III - гиту-і \ Від :-ІПІ,Х'Оргаїїізипії і ця її іобра. Краіпекка рооімпіча іаііохим і МІМіи-іШІЮ
п І Т>ТФ їїм вирпшів я.ерівх ' 47. А’омімк. ч «■* ІЧТ. "І"'1»'11'11'-' "« 1 11 1; "-х робінін

а міі. дп а іас пан ітаіікраіцу ківі р'ющі-н-цк Вана їй. щоб їв 
як моральну гак і ма було між нами а і і і одного, якій 

. не належав би до нашого Робіт 
Прав ні, ним-і і руді товари течія о Заномогоиоіо Товари 

<-ті; і бурал а ані. як асекураиін І.-тва.

Резолюції й Ухвали Шестої Конвенції РЗТ
ОПОДАТКУВАННЯ НА ІІРИЮТОВИМ ФОНД.

І Іриютова комісія, нривіринши усі пред.то 
жжиші . відді.тіїг РЗТ її нис-.ту ханти побажаний 
іі пропозиції цмєгатів. пропонує о конвеиції 
РЗТ. їцобн онодаткунаш кожного члена іі член- 
Кінно з мовною олно’До.іаровою місячною вклад
кою її о $2.001) на цей рік. а .членкинь* які п іа- 

і тять по 50 а. місячної вкладки, оподатку вати 
1 но $1.00 ца І'.іЗО рік.
і Грішми з цього оподаткування мато б еп.кі- 

. . - _ ... _ п г—...... : \ ватної лові на нрикпї й сиротинці, а також
ЗАВЧАСУ ВІДІЙШЛА ВІД НАС Т-КА Е. СЕМАКА. ПІН) зуживати на удержання її ведення при

юту’та сиротннця

ЗМІНА ДЕЯКИХ ТОЧОК СТАТУТА РЗТ.

$1.50 для членів і ко центів д ія членкинь та роз- 
ділнти іі в слідуючий спосіб:

член 
00 II зо 

• І-’1,

ill 1 1 2
5 н ". . 2 і д
1 н.

ч іеіікння
1 Запомої ouiiji форд
2 Мосмертний фонд
■З. ОрганіЗііційно-оев. фонд 
І Лдмініс і раннішні фонд 
5..Загально робіт, фонд 
її. Приютовий ‘фонд . 17 ц
7 Газетний фонд .
8. Надзвичайної допомоги 
0. Похоронний фонд

10 Конвенційний фон і .

111, X 14 
il-р ІІ.ІІ.Ііу .ПРАЩАЛИ ТОВ. КОРУНУ НАЗАВЖДИ.

'•аhum l'un і mi,'.
. 8Ю.

f Іоролд, Our. aie II , M ill її і-мі-рти Іінхсізійте 
„Ді НІМІМ Я СУМНІШІ вії-І КОЮ ■ ДСІІС Ції рсбітнн'юму, б, кед

10
4

членами І Ч. ІСІІКІІНЯМІІ Р-ГГ.'ІЦ ' НИХ ІІОНІІЧ І.І.ІІХ пері-.ЧИНИ!, 
її. СІЧНЯ НО ІОННІ І ІІ ІИ і Ірані НЧІІІ.ІЬНУНТС. щоби ЛІГИ Це , І! 
ній і іа'мк-щ номер іон. Ра|нІ\і 
Коруна ІІОКІИЙІНІ ітходші :
VI- іа КрШ.оі а. По ІІЛІИ-КІ.ОГО о 
і руі.і. з України П 1411 рої;- 
Приїхав ДО К'іІІІ.І НІ ІІ ГЧТ Ні ре 
.кивав в Торонто і в Геми.ґгон

Над її |мжїв як працю вав в гшіа іюво.тн іікшогіїїііс-н в мав 
Ііаїїірни в То|иі 11. 11 ЧІЄЯШ ДО-1 і H* на орх е І ра і радії "По
серпні |Ч_* І р і;, тупив 10 Iі-її’ і Хі роїнши -ШдіііГ'
І ІІрНХІ! 11 ЛІ. і НІ ІІІОСШК я Ці зі ІХ 
(мібітшічіїх органі.іаціп. При 
кінці 1427 р ініедужав. Піч 
\ іавався до рід,них іікарів, а.к 
на ім-тамку стверджено, що не 
іт.моя.е ніяке лікування, бо це 
невнлічіїма хироба. рак

І так мхчінм-я і лежав нок.

III III і lljiuim ІІ.НОГО Ш.ІНХ)
\\ rnvix iriti, in- Корун.і Едмонтон» Алта.

мер u lloxopum комо участі,, ;u. .-умно». ві.тьчш.. що ...
ЇМ 1. І 1,11) ПОЮ ИрИІІ' І 1-ий Д." « І -І І" молодої І юроіаіі На
Укр. і’об. Дому Галя була 1 е пн лі • та -мак# виш І1ШЇ ( , маги иі.токра.іа. і, ; 
llvp.-uomi.4ia учасниками. 1*4р 111 ’"Д на.- рад па аівждіГ II" пееію.иваті та злюща недуга і

.перша т-і.а І емака родіккн-я 
- І І і-рііня І 407 року І: Сі-.ІІ Ifll- 
Ж'енка, у Вна.ініціа.ім повіті, на

-
ПІ ре.ІІІ.ТаТШІЦСИ' .І.урІІа І у "То
бі і інші". ї'а ом . . 75$1.50

Шоста коїшешня розі.тнула цю пропозицію 
і уважає за дуже корисну, однак щоб не було 
ніяких непорозумінь, а головно щоб все член
ство зрозумію корвети неї пропозиції, шести 
конвенція нору чає Головному Зарядові лати до 
це і пропозиції широкі пояс не ння і віддати ІІ в 
1436 році під широку дискусію членства з тою 
мстою, щоб всіма готова була до припнтгц ні 
ссміи конвенції Загально ж користі! з цеї про
позиції є ті, що нона усу ває всякі поодинокі о- 
податкування зіставляє кожного члена бути 
передплатником свого органу, при чому річна 
передплата "Укр Роб. Вістей" для члена ви 
носить лише $3.00 на рік замісіть $4.00, а перед
плата "Робітниці' для членкинь виносить лише 
$ 1 20 на рік. як також створює похоронний 
фонд, з якого виплачується та похорон кожно
го номершоги члена й ч.іеіікині. а посмертне за
лишається повністю їхнім родинам

Зараз ми цю пропозицію тсс тої конвенції 
подаємо лише до відома членства н загалу, а 
пізніше розішлемо н для дискутування у всіх 
відділах і ширшими гіоясткішями І олошіогб 
Заряду, як про це говориться в резолюції

u
Шес ти конвенція РЗТ ' по вислуханні звітів 

іелегатів з місць, та юлодів і пропозицій 
і появились на сторінках "Укр Роб Вістей", рі

що

шила оставити 24 точкх сгатута РЗТ без бхдь-
аівчаї х пі Han II.m il B 2:1 \iv H"■ 1 якої (Міни . Іг.іеґпгм шестої конвенції стверди

ти алі ті я. „ lu чиїирі'.х ти, дні пі. що зміна 24 точки статути РЗТ. зроблена 
її. мини конвенції, виправдала себе її тому цю 
точку нжіежить полишити и надаці.

Дальший розвиток Робіт милої о Заномор't-

ці- є цілії нашої готірищкн < • 
Ьупчзий. ІЦобіюлітіттиівою мі;)і ,,.шшфп
до. mo вона два рньн тому і в 
І 428 році і новішу ш рі но- кар

ИІДГаК ІШі іуіІІІІ: і Промово* 
гов. І І кінчу к. Паї і иивії шіі. Наш ні.їді-1 Г-ІТ і; Г". і міні тон і

у ЛЯК на І-ебе обовя іоі покоро 
ШІІІІ її.

що наша аапомиїова "plain іа 
щя втратили члена, але його 
міеце повніші робітники- ланок 
нити далі і десятки нових ч і-

вого Товариства та забезпечення мого існуван
ня вимагало певних змін деяких тичок, в стату
ті и це делєіати шестої конвенції виконали, по-

...................
- - ЧИЛІ нам нілаітіп. ЯК іаі.ой. -і - нмнаті. "он сгатута РЗТ: в 4. 13. 32. ІЬ. -2 Статут Р31

доповнено ще на останній конвенції новою 
175-тою точкою, а так само Додано до точки

нап-ьі - село, полишила сво*, 
рідню і приїхала за шпршлнї 
"із аіі до Канаді,

ІІохіірші ві.ібу" - а на 
14 б, ре.іня. ІІомеріпу Tonajiimi 
і,у ііршн лі-no до ТУРааім при 

Приїхавши у Канаду. ' чіа і-піі ечистп членів деякі доповнення та зміни таких тонів lu льше р" ШИШІШМу П. І ІЮ*. 
кшомогову орГані.шці*'. Помер *'Гр|вулаея і ит
тон. Коруна в 12 р. лліття. 1 і"1ТНШ,лМ майже ко.кному 1,, т-кн і і-маїлі прибулії взяти.! 
мною > молодих ічібітннкїв. шо приходи. їси і. стрічати їй зі.ні ралом і вами у чає ті, у мохорім 
Не ПО і\ МіІХ'ТЬ на будуче Н|»0 1,11X1 «ІІІ.ІІЖ ЬКОІ МОВИ, о - НІ. І>у,10 поважне ЧИСЛО При - і 
СВОЮ НЄДО.І*', Про І.а ІІІПВО. 'II ІХЮІТІН.М. ІНІ чужіші Іхо III цс еутНИХ.англійських робіпшків 
вість та про лаб* лнсчі-ияя « чкя f йшла найти |К)ботІІ у місті, во- j |нібітшпіь Ггон штору 
дружини і сімї опісля, коли 11:1 иаия.іася у і|.арм« ра. 10 мн.іь 
ті.10 вііжкн.пі . салі УЇМ ор 1111 Клмонтшіу Роботи у биір 

"Іитернаціо ЧІ І‘а »яша *'К°і*о яав'шлася, бо 
такс як діяння коров та юду 

, вання свиней і хатня робим бу 
іа тля неї іі<- чужі?*'. <І*ариер

■ *а цс її підвищив її.іа і> і *15 наиіа органілаторки т-ка День і j порядок нарад на слідуючу 7 конвенцію, як про 
на місяць на *25, бо викину на j , льотами ночах у своїй із, позицію Головного Заряду.

Зміст тих пропозицій такни

т. Коруна, а коли його ні тілу 
вали опікуни хорих і другі то 
парний, він все говорив, шо ра 
діє ітої'іутками рої'іітніїчнх ор 
ганілати ї що ііопі йти кори 
стають і Секції Молоді її Укр. 
Роб. Дітм;щі 1І|кчші

Перед сію*:*' смертю він сі.а 
"І'онаршш!- Я вже Дія;

] 52 а. нову точкх 52 б.
Делегати вініїііістськиго відділу РЗТ цред.то- 

жи їй на конвенцію свої ііропозиції щодо одно
стайної місячної вкладки, яка містила б в собі 
оподаткування нриютове, конвенційне, похорон
не та передплату на “УРН" для членів РЗТ. і 
на “Робітницю" для членкинь. Шести конині-

Ko III Bllcci-IIQ 11.40 ДО І '-реДИ
НІ! ' з іі Українського Робіпш- 
чого Дому, орхіч іра під Йрі 
I І-НТУ|ЮЮ ТОІІ. Ііііхрсстови ПІДИ 
і рала ішхо|юніпій марш. По 
скінченню марніу вис туші л.і

х гетра «прала
пал”.

На цвнніарі вал іомовнно*цн- II' буду І Не хочу мучити* ' цін вирішила, щоб усі і і пропозиції передати 
членству РЗТ на исрсдискутуваиня и взяти їх па

ОПОДАТКУВАННЯ НА ПОКРИТТЯ КОШТІВ 
ПОДОРОЖІ ДЕЛЕГАТІВ НА Ь КОНВЕНЦІЮ.■ к* роботу а х юна і такої ро |чіткій промові пі-рснові пі по 

бітниці В-НсІО ще ІІС було . у краінськн про життя номер 
Коли ніж. товаришка довіда- пн і т-кн і • маки, 

ласа п)Ю наші організації, ба
жаїшям Ті було нялежапі до сили мові був тон. Т'-|и-еьо, у
них. Та в її* і їв- було опр- чо ііраніпімь • 'тудсіїтеького lu j віДД іу РЗТ у Вінніпегу предложено й одобрсно 

і тараїшям деяких ч он стнгуту. ІІ|")Мі>ва гов. Т*-|ич-я -Резолюцію в справі одностайної місячної вклад
ишів наших оріанізацін т-ка ; і нкликікіа в ирт утішх ie6|i*-| КИ. в чому було б включено оподаткування нри- 
• з-мака дістала |юботу в І юна, г.ра.кінии і вислови до 
вона й зараз вшн-адаї я до драм яких товаришів зі сторони при РЬ для-членів, і “Робітниці для членкинь. 
гуртка до відділу РЗТ і стала утшіх англійського П- ходжеп | Пропонується встановити місячну вкладку

ПРОПОЗИЦІЯ ДО ШЕСТОЇ КОНВЕНЦІЇ РЗТ і 
ВІД І ОЛОВНОІ О ЗАРЯДУ.

Шести конвенція вирішила. їцоб кошти по
дорожі делегатів на 0 конвенцію РЗТ розподі
лити на усе членство РЗТ з тим. що ті члени й 
членкині. які вплач у ють повні вкладки ($1 МІ
СЯЧНО) п.ититимуть конвенційне ЗО центів, шов 
членкині з 50 цеіітовою вкладкою п.ититимуть 
15 ц. конвенційного оіюдатку вашій

Лруїим іііюмсіїц-м і afir.nn
На спільному засіданні Заряду и делегатів

ги.

ютове, кинвенцшие. похоронне та передплата
Г 4 Р ЗТ

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ВІВТОРОК, І. КВІТНЯ І9.Ю.Сторожа 4. Число Ж

J

IILHtДІІЛАЧУН1L I imiPIlb ОДМНОКИП РЬВОДНІЦІИШІИ І’ОЬИ-
ничип часопис в хтліпськт мові в каналі

“ TUK WOKKEН м
“ДІ ВСЯ^КР'* висвітлює Всі важніші проблеми поданчної* життя, 

•к KpatBoio таж і міжнародним о хзрдкгсрс Ширітко інформ>«
читача iifv* кліову <*>і*)їьЛ> я міжнародній робі тич мй р\х. 

КЛГОСОВОСВІЛО.МІІП р-їбНнмк і робітниця повинні читдшКОЖННП

Псредшт» на рів шо*гу« — $2.00; на шість місяців $1.00.

Пишіть ми адресу:

THE WORK ER
660 BAY 8TRKBT TORONTO 2. ONT

Сторінка Робітничого Запомогового Товариства
• «• •« « » ■ •«.- «L ♦ .“4- •» *-»

m

IÎІІ



'п < , ;aiiuu __ iuôjm На ир. и ивлем«* щ*н ВАЖКО ЖИВУТЬ БЕЗРОБІТНІ В ЕДМОНТОНІ.6ЕЗГОБІЇТ* В БРЕИДОИІ. І раз, коли вони перекона-ріс
!ЦО р>’Х 6

ЧЛСИЦ. ЯкОІ'О
ібтіи* є масовим ■ щя безробітних имі! чаші члени і иімпанип та

Воно виглядало, що він н,- діти. Тутешні самостійники на 
но ми ік. ми сікн лаги .« цим ради, бо на наші підприємства не йдуть, 

• .taрад вони заявляють, що нони І слідуючий день мейор повіло- бо їх так .яіагігунал» буржуна 
Ьремдон. Man. ( Порт шпоном і М Дж. Форм-і є <а орі ашзацією безробітних мив комітет безробітних. н по-патріотам ira преса, що впни 

■ іюч, секретарем 
Іірендоиськию Товариства Без- .

рухом, в- *нн зачали застановля 
юОиди

Як незалежна партія прані “рятує" безробітних. поніс ю німів. Щінні дати |к>- 
бітннкам, Приймаючи ще кі.и.
KUX ДО pOÔCTjK Ні. ДЮІПТІШКИ 
побачили, ЩО КОНІ pli ктир Несе 
іона ні, нує-тн іш я за мич, таї 
як іхиидні звірі за іщбичі-ю. 
ІІІібра НІ і ДНІ рак Юрії з межи 
них ТІІХ. що йорові II нрння- 
111 їх до роботи.

Піни і той самий контракті))! 
стіїііні і інні виніс яких миті.

Едмонтон. Алта.

Тут в Едмонтоні ііочішикпь- 
ся усякі маленькі ]юботп. Дер 
кава іюдбудовуі- почту Ці ї

тон будинок іреба було копати 
ішиншиї' bien грив три пере
бирають іиитякі |«б0ТИ і тон
евлир те* іь ц-бра.ці конати
Ьцнітракторн запрояя тили ма

тиси, шо

голоеояі! бо вона улекшуе їм справляти- чш постановив піднести скалю на стільки і її вірять її д\ маю іь.
з ситуацією допомоги, але допомоги безробітним о три що ні. до паї не прийдуть, то 

jробітних, сили, в якій засідає до безробітні мусять бути ду-1 долари місячно, бо на його тим спинять нашу роботу, Но 
міська рада, була заповнена.по же обережні і повних вЗтнся І д\ мк\ попередня сума допомо- іншії в цс му помиляються, 
береги безробітними і іншими, акоиам

Т оВарш І »о Інмробіт ми х
Іірсндоні в ліс в першім тижні) 
свойого них ванни переконало
ся. шо воно не може надіятися
на якусь підтримку від місце-'., .. які нею справою цікав-тяться
ного льокалю Незалежної I lap- ц v ............ , ,

,, . о кількох словах ш товари -, право сказати, в яким епоси і цю організація потрапила осягти Праці Вони готові датиг ' 1 ... п, ,. ШІ нред-южили резолюи ю Ор- ВПНИ повинні бути видані пули дещо в справі потискання і годні Bum ги концерти. Праїйому деяку фінансову тдтрим- ; .. • _
^ ( ^ п им її і їм 'ганізанн. яка ютала велику ви- Тон Коні, колшіями член чстунків для робітників, Дс-
• .і" Î 1 я**диктувати' "програму г\ "а ліржамиу асекурацію від|о.Б.Ю і також член ll.ll.il. був, яку допомогу дано також іим. »ть під іцюнодом діріг- нта тон.
’ "1 - а ' ’ безробіття і в тім саМім часі!також ішисутниїї.
цьоїо товариства, яка має ся-, . У .і

щоб шнкип 1 д"ма| а-|«*си шд “яла нраш aooj без|юбітним трохи науки Між іоженні і лісту яких виготовив
і повного утримання длїмбезро- щшим він сказав всім без ви- комітет Обіцяно також дати :;| Ц’нх сіюгодин підготовте, з

безробітні iah.bwjтикети на іду Дія деяких не- патріоти, як ті голодні Каюті:
ходять і лаг. іидають у нас по
під Укр. Гімі зрпрм. Дім і при 
і латаються нашій праці, № но 
нн свій ч» віддають па три в 
карти. Таї. працюють патріоти 
Паші, так само іі працювалиі 
самостійники при о бо] «яті У 
країни за Петлюри. Гучним

Пас горстка ночіьта працю 
однак воно показує, 'вати і то шуго 12 членів і ми 

мя є дня маємо вже 23 членів

11 II II ви ги була невистарчаюча Це ні 
мале е досить.

країни
дасть десять доларів і

шину и ця машина копала пив 
НІШ», а с-ОТНІ робітників СТОЯЛИ ti
і приглядалися. як то машпнп 
пранка., а робітники не мають 
кавалка хліба. Нарешті за

■ протесту НИЛО МІСТО ДО ДОМІІІІ
нлмшго привіпсльства, шиби

Гобітшікн вдруге поці, ій<, Тепер старші внетуна- лопаті в
бачили, що він несе .юііаііі і
иуі ііктася їх сотня бписм за 
коні ритором. Я думав, що ава 
днів контрш. тора 
чуть, такс напру ження було в 
робітників. Коит)ни, тир в 11 
11, пішов

; бітники .шов почали бігти за 
Пін відніс лопати і дав

і які находяться в найгіршім по- Кіркова, ямні в недовгім часі
виступить на сцену з дітьми

щоб да

гаїв із* далеко,
КОМУНІСТ не був членом екзскх і 
тини Товариства Безробітних.

ро згодо-

і Сі тим* а іренд-нінтиою ила-1 цятку 
гнею'

ШО доміщя.іьпс правите, іитіїо за 
бо],оті до конТракто]Ч)ті копа 
ти мати но» ішвішию у 
час, як таї; багато к бс.фобіт 
і тих і місті, які моя,у ті. піікопа

ять дорого за звязок і кому жонатих.
Me nui) Каюр висловив ду и ністямн і то ІІІШ може по СИТЬ ясно, Шо вони не думати, 1 іонами і то *

ку . шо цс є майже неможливо
боротися в міській раді за до-

їхні аллермсіїи показали до- віініс лопати
.Мейор Картер особисто за- 

моїй їм більше в справі мі: і в іу» сира to ю доном-и и і є 
докладної ти, як не можуть зробити для готовий мати звязки з Коміте- 

;. П] із витися з цею резолюцією цИх комуністи Далі він обіцяв том 
нз тім МІТІНГ) І перепонів 11.1*111 купиш два "мпи" д ія кожного 
ДоПоМОІИ І ДОІЮМОГОВОІ робо- ______________________

roi:

ним
другому і.от раї. троні. І її і|н 
ті лопати були найбільші, ті 
ми маинерї датують вугілля н 
ніякії
ти іемтю іою лопатою, яку і

Вони х,к міської радимаї аііннми безробітних
■ ти пинішіш руками і заробити 

на життя. Прийшла те.ткі'рії 
ма. moon контрактор заб]іав ма 

п minimi. Коитраїлор

доказали, pro в них на першо
му місці стоеть інтереси “110- 
даткошіїв". а на останнім інте- 
(КСИ бс.І|*)6і1ИНХ Це ломимо 
того, що ці безробітні нале
жать до тих, яких голоси ви-

І'іямор.

Побілим, мусить КОПИти. які місто до цьою часу да
вало. як також піддав схтге- 
стію. що може радні скотить1 
дискутувати над резол вшило.

Алдсрмаи Дейвіс з І I I 1 1 1 за- 
Нін хотів диві-

ішшу
цібраи машину тоді, ш; шнши 
ця була вже виконанії

йог ія.том про пожали шв деякі 
патріоти, як ми в неділю, У бс 
ре шя, їхали на. ГеГірн іїі.і 
грат на концерт 
ні двома ка|івчн:

МАЙНЕРІ ПЯТНУЮТЬ ЧОРНОСОТЕННУ РОБОТУ 
ПЕТЛЮРІВСЬКОЇ ЗГРАЇ.

шо самої підойма ги.
Тріщить робітників робіні., 

а )Н(1 стоїть над карком цім. 
що роблять і ті мусить копати 

Дали ]кібітанкам заробити .„.ч.іх, великими лопатами. Ііо, 
Скоро робітники почули про ту

Почали конати другу мивші 
я руки гнім, без м annum.

б(іа.ін їх до міської ]>ади. з де
які і безробітних t членами- 
Il II II або її близькими снипз-

Гх,« іаіа.іьіи .„.„„„ІДатися, скільки безробітних за- 
регіструвалося як таких, шо 
цикають заняття. Це иомимо

Ми вііїха 
одна т. Н.іи*

пік Ні н уді-ькшо    і*іі]ні Пойчука, а друга г. О. Иоіічу-
Иш.рнтя і.оіггр|юнс.і»нійної іісд.ішяім їжарашщ-м пролетар ца. не дннлячцея на тс. що до 

організації спідки Нп іио.тиіни <-і,кого ,-у■ іу На .мінського Союзу. |,Пга була не зовсім відповідна роботу, кожного дня сотки ро- |М.ш;у,. щ. на інірів. Дишіть
' України .і.-ріміїшніїми по. і і иту коитррсшілюцінну діяль . і нам нрпііш.іося тручати ка- ! '"йтннкіи приходили на тс мі ся, котрий робітник не і іужає

П1ЧІ1ІІМН орі аііамн Надшк-і і.оіо нї< іь тієї ишпгунськоі організа- рп в снігу поверх дні милі. Та -1' М1|1а початися ота ро 
Союзу вик.шкало ці піку трімо ції. шо зналась Спілка Ннзво ми ш. [бали за тс, а з вж-слі- (*ота-

н ння Уі.раііпі. в пас широко; fi») прааюнвли. бо чи знали,
тутешніми ЩО ідімо також до молодого,

438 дискусію Вени, Дві а.
тиками
шепни t відкинути акцію без -1 
робітних, які органи; мтьсн і 
виробляють програму своїх до

ходить ПОМІЖ НИХ III ЛІНИ по

і того, шо немас найменшого 
j вигляду на якусь роботу

Товариство Безробітних, Hx.jVJT'B також ,,шти- скі-імси 
іараз начисляє 175 робітників, |одерж>юн< доном о і у Далі 

іьокатю *іН ,-ІІй|1,в. то немає надії на 
ІІ.П.І1 делегацію, яка' складам одержання гроиґей шд міста, 

лася з секретаря, т. Формна і бо во"° 1,0 ,х- |,,ии мо,'ю

]міон і п гаї,, як боси хочуть, іа 
раз відбирає від того робітнії 

U пятніщю, 21 березня, Ііоча. КіІ ,0ШІту , днв свіжому, бо дні і 
ш копати піівіпіцк- У тоіі

гітариста . коти ],гом . В'"Ь "!,ИЙІ,М0 |ю
II 1 сііри Гім ми як іірнїхв ,,пи|,КІГ" О маючи, що Дієта „. конанні, нипшіп»

,о -lam повну салю п,- ну ть роботу. Пішов і І. за роб<м,.я> Ї11М члп ^
ТОЮ приходжу па місце, а там Д п|мяаиіЯюіі. робі гшп.ін 
чекає, яких Зон іюбітників. Я •

Millчитань.
I V серед у І.|«ІНСЬКОІ КОН І fЄр*
ислюііійішї зграї иа іміграції обговорено поміж 
у і ми о єні і у: іі но тому биці мапнерамп на 2-1 березин. Тіш.

11 із іі|юінра.іянська Ннктіюрак, який приїхав до

Ще ||с змучений 
Іду Я вдругеВИСІЯЛО НЗ VITIHI ГОЮ вулицею. 

( Дивні' 
liÿmiMcim 

І ХІ І

11,сану.
--рілііі...пня • НУ. нрик|)Шіаю паї і мато.пновою орхі-іцюю щ

ще одного члена і яка просила|вн-іати Ч'ІСТ0 мусить дісгати 
фінансової і моральної шд-іг1н>ш' ви нодатковцш. Нін 
трішки. Мітіні. який був Д< - забрав око.іо Десять міни 
сить малин, складайся по біль-ш- 11106 1111101 ° Н1‘ сказати, 

іній части з залізно дорожни
ків, які мають постійну працю, 
мк також з двох

'ПНІ. Церквою ІІ МОЛИТВОЮ, І ні. ІОН) вечори, докладно розисіпів ,.Ті,п. шо вже ждали па нас. 
нам дія.ншісіь тієї орГанізаідії Нони проженуть З о шоиточіїм

відо і'Фїраіу подумав, що я тут |иі -
горну ла широко і ПОЮ коптрро 

lu но. іюпіпну [иіботу. щоб wi іо тім І‘а днів із, і іі Україні
Концерт почався 

На то "Інтернаціоналом”, то
помети і мілітарної < ній і мів му самому мііінгу ухвалено ( |МІ-|а орхестра. 
ріялії тських Країн повалити Нриіесшшіпу резолкпцю тико-

Hlll.il
І о місця, II робі ПІНІ,II ів-рсхо 

боти Не дістану. ПОдшшнся и.| llltl, „ ,|1V,, місце і не хочу 11. 
Участі, в концерті брали елі « робітники конають землю і ш ту 

іуючі T.T.: кірків .ирігент, Н.;іИІ' "Щ,И ‘ала-довують не» важ , ,,,ИІИІ1.. думають, ищ дієта
КІ BOlîii ПІШОВ Я додому, мір ; цуп, Ііоблту І іаріні, ІЯ ! 1) ШІ ! ;1

ня.шк х і nia і ім'рі'жинч і. яшш

Алді'рман Спафорд з 11.11II. 
І був слідуючим Він висміяв

Робітники надіїі ти н* я
радянську іьпіду. а на н міса« і о дмпу :

алдермснів|оп>н,ю шо справи иредставли- j ,rTaHommî ц;іц«д.іл, яка б\ м Ми. українські иаіім**рі да- Пойчук І> Рибка II II Г>ой
ютьси гак зле. ЯК це IX пред , „ лі.тої Іханадп. зібрані пін 2-ї чук, і і,й II. Івііічук і Гунуляк. ••уючн. шо нополудни ні. тро-1

,с іропіггя і і.шаче орі aim Ісржзіпвно березня її.і мігцігу в числі по Ириірзмн концерту була досить хи ронроблятіжіг, може треба 
не є виною міста, однак пкр ц(1 ,, уцрніиішмі ..пті над ;ии чо.іовіьів у Иє-іііі, Хіта., багата, співали, гщіли. таяцю-1більше робітників.

Приходжу Я вдруге Па Н Mi
ll по.ювнні иіиці'іиової про- і rue. де продають рибітинки гадаю, що їв- ліпше №|и*жш«-

і рами заговорив т. Іїаенль По- '1 пою робочу силу Приходжу цлт. робітипки по всіх великих
у ,. ,ю j і, промові він і перед псрінокі годішою, дні) по містах в Канаді. Такі тара іди

проти і'аднів із.ої України. Ми і-.нівав м іх вступити в члени 1 я. а там робітників і пїпі. білі, іі< рся,цішють робітники в ба
нгТіро віїає.мо органи Радим ї'УІ'ірДім. Відтак чромов.гзі'. Цій. як буто рано. 4,-ка.то ро- іаііп і.раїні, в Канаді, в-
і-і.із і У і. раїии. які ииі.'і'Н.іп оту Мііхаиіп Жучкаи. Нін по- бітників на продаж сіннії |юбо- нажшвіюи.' я великих мілько
і-різні ta цію н ' гоять на іахіїст і :!ИІНІ! ц].,,, j „авдіижн ївшої ор чої єн. Ці номер* ЩО. Воші ні і ній, а ірут і ирпмнріїюп, з голо

маєм енної іявїеїн, .пізгаючії ю иібутків Жчип немої |іеі6.іюііі< . ганіїації. опісля випунин від «тупили хідник, іх туди 6v j іу

нона.існйи рійнії' і.і.ої в.іадії на Ми, українські маііїв-рі, рішу місцевою відділу т. іішіінп. Пін то тишо. Починають роботу
Цілому те нічні їв.чоен вії радянських гиво|іШі И]ю госио.ці|М'ЬКЇ сира іаї.ідятк ІІ'ІрІІ, шиби робі ГІМН,II 

органів покараm вожаків тіє ї ви їхньої о ві.іді іу, а иідтак Іі]іО- накида, ш .іем.тю.

і пафорда і Дсмвіса 
Зі здана депутація каже, iuo|ctaBllllt- Делегація день

Такі ні гаразди перга.шш 
юті, робітники в Едмонтоні. Я

<амісць підтримки, якої вони 
. подівалися, вони стрінулися з 
ворожим відношенням Два 
аллерменн іаявнли, що вони не 
бачу їв потреби існування орга- 
нізаціі безробітних і шо кому 
ни ін мусять іію організацію 
фітин у вати. Рівночасно вони 
іаяви.іи иіо безробітні є до-|’и-І‘1 наеодиіи кілька таких ші-|дн1и1,,(.я .,] , ,;тд і анебноі «нц 

добре- іаоемотреііі і ш„ налків, ...ідсрм.ш Диівіс прнй- 
Ш'»н на поміч свойомх товлри-

нс иа я > ваг\ на в*, і випадки, в 
яких зголошуються за допомо- 

Він 0\ в тої д \ мки. і цс

у млі;)ш.ні їжтниьіи і поста рниуч** питнуьчо т і коитррс на. ні
ШЬПІ IX 1ICJM 1 г\М У«-ІзОГО про in*. ПОЦІННІ шіступп і ияпмя 
it.rapim у СІМ Г. І ось тара і ii»‘ï. iKtpiricbi.-oï и рп ! п jютп Pa

ît ста іігишм\ міг ті Радяисьіхої іяии кого Сонму. * а зокрема „0ШІЧ 
України; к Харкові, < п інті, но
ІІє.ПєИ укрлшігьі.ої 1,011 lppvliO.no
ції н.і лавах мі.а х тих і сію

і о ю
і делегація повинна навести де
які випадки, що вказали о на
ЗЛИДНІ

Так скоро, їік де. it і а цін ла-|
одні

1>урл.уизиа прггії ІІІШІС. ЩО 
ptifii і шилі смирні, а. іс ru ‘‘О.мх 
лісні мі,ш> рюють рівнтииьін. 
щоби роїм тики дгмоіц і руна.ін 
і доммг«і.тіісм роботи, або угри

нони, себто а.ідсрмсни, не ми-
думці боротися д.іато-1'"1"1 "" П'Ч’Т" «аямниічи. шо ]•., 1Я1„ Україні 

,1). щоб безробітних тримати в!коли в,,н" ,a4HVTb шетановля-1, -,V|.
]я)зкошах їм пояснено, що 111111 ||ад 1111411 гакими ННПад'
все. чого безробітні домаїа- К;ІМИ- т” будуть приммпеїн і”-ї]„.яіі.іютітиї імштИІЦ.кш баи

Делегація

кт. на

і lie. і ід і іаврсштутіатіим і.оптр cjnTiiii іаиії СНУ так. як нн цс
іншії ніс іутонують. Ми ініска 

IIІ на І'а.іяїн м.їіі Україні зате :у>.мн НІШІс обурення і і ми гну,.

Коиотрнктор бігає.,. [ІОЗПНІЛЄ, 
рибітниьів, кричить гіршії, ро

Тепер у на«- кнжіюго печера бітники ис(м*ходять з одноїхьмі- маннії їй- кому ти н аістіи; 
йде праця я Укр І’об. Фарм.! сця в друге. Приходить дру .їяють допоминатися іюбочті аб<- 
Домі. Тон. Юркіи учить на • цій контрактор, бо їх є. шн до утриманні), а і" тввлиє- робіт 
співу, а дітей грати ті манто- спілки. Цей приносить лоті* . шікїіі і хи і н жо.іу.нж 
.іпііїх. Усі тонариші і топа ти. Взяв яких иять .кміатів і І

труду половину кічііонжа. пі
парту.

діти до півночіютьсм, це повна за|я,бітіи н.іа- 
тни для безробітних Таке но- ««Сщи.іа виготовити лісту най-] р , „бі кани ііік-і.кі пи

гірших випадків і майор обі
цяв застановитися над ними 
особисто.

:
І.MO Ще pit I у■ І ІСПІІІКІІ КОІІТ|і

тюріїші, ЩО на були .11111 ІИІІІ ри-о.ІЮИІІИШХ угрунуїіаиі, уси
у СВОЇЙ ЙЯ II,но. ТИ і ТІЄЮ ШИН- КПХ ІИТ ІЮрІІІИІН. У ІІДІПЦІН. Mill 
іунською о|іГіінізаціє.ю марша нона, ііншії і і інших за ■ чіт- •

ведення зглядим безробітних II 
сторони ТреЙД-ЮМІОІНСТІВ робіт
ничої аристократії, які самі на I'ill’ll ШИН),

Вийду неї ситуації буржуазні
Все ж іакн,аІДІ‘1’МіНІ1 СИДІ-,И гобі позад!

Кілька з них виявити свої сим

.1,1 Ні ну.TC І.КОГО. КшіаДІІІ'ЬКІ ! ІІ|Я>ДІІ.І,ІІЮ роботу ІІ корнеті, ршлки з охото,1 СХОДЯТЬСЯ, не 
петлюрівці, яких баї ат них.. мія.-ші|к дніямті капіталу, змііпь1 зважмичи иа поталу і «уж*- и*- 

лн іі сіра вихону. II. II. ію ючи .1 ним ралим m нова.н-иіі:і, ,,ю проводимо ча. я науці У фДрЦСШ g ОБОРОНІ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ, 
м'-і : ріпингькмі мали н І'а іяш ько і f„)MV сласіюму бу пінку.

П|мті м\

рінаюгь на тяжкі часи, t ці ї
ким M<‘31X>3> мме
це t звіт делегації, яка опусти- 
іа мгпнг. щоб дати нагоду мі- "ат" говорячи, шо коли 0 оч

ний,,мч льока.теві НІШ да.іь-;ітав"|1н °> 111 ЛОСИТЬ ■»*>»>■»'■
кічі для так званих робітників.

m протесту вали ■ б

ріїнЬКІ бурси к Канаді,
П|ЯЛ сс IV,н і. ніби 
“червоноїо" тс)ю|іу на Рз.ііш 
сккін .х країні”, а па іі.іі копи 
хочуть обо|юнитіі отих шині у

І'нНІШНШ:то >Ю !
•і,І Президію МІ ТІ НІ у.

.11 'ІПГІІП.
проти імокішкік, що іі|к,иа.іік ш 
1,0111 р|і* ВОЛ, Іііііну )яУюту СПІЛІ, 

найбільшими ворогами

Вегревил, Алта.те ііс|Ч’Діккутувати це ниіан-
t '/'•/,я;//.ТО вишіІІЯ МІТІНГ ПРОТЕСТУ У ВІННІПЕГУ « в,'ч, і'0>|І („мимо і|кікіх. що леле І ЗЦІЯ 

домагалася дефінітивної відпо
віли, такої не можна було о дер 1 
ж .іти Отже наразі делегація 
мусіла відійти їда к,чи соб:

І Із слідуючий .ієні, секретар 
дістав віл них лист слідуючого 
змісту .

г'-у/е т<ч> но
у іроє.но коацсрТ’Штіиґ, щоб тру.ініцнх.

Ми прирікаймо боронити з до 
Тут КІІ Жовтневої революції не

дустріяльнояу, сідьсько-госпо-і гаяіаацію ІГВ ЧОЛІ З КФ)ІСМ0ВИМ. ' І1*'-! 1,1 і11,1 ВОрІИНИІІ. ЯКІ Л\МИ 
іарському й культурному соці-1 вігк|іііто на І’а.іяни,і.іГі У і1"11' 11' 1,111 11 ' І 11 "
ялістичному будівництві і в їх, країні, а також іі|ю папал ун ик 1 . 1,111

Вилинідон, /Алта. , зюіяірпн II Нонокич її]яг успішній боротьбі з задишка- фаціістськнх студентії! на І’а | \'- • п| мшзі м і .О111]* 
І> її, її і,.. 2 бс|н шя, , і m 1.11 ія.'ову 'щ .отьбу. як у нотиті, ми капіталістичної кляси тв еа- дянеккпй консулат у Львові 1 1,1 1 1,1111 ' 1111 11 'І х.. 11. і

пополудні відбувся N кр І’о.' мнодия |,< бітнича класи з ка ботажниками радянського бу- |j.t зіа.данім концерт-мітіні") |!|,н ■ ,1, 4 "І пакішіх >1 1,1,11 

Домі у Нікіингдои цсріинй і,Ш! ; піїаті.-тамн та п|ю велике беї .і/вництва. і ,-аля була заповнена робітнії >',|орн. лн оких роотніків в и
j пері в іа. нпми «зі тими ijpi - і„хФпя. як, існує врі,з " іабк Хаїи питну ємо фашістськин | кнмн н фермерами І1|,исут 1 ’ 10111 ,*,11 11,1 1 1
Гени м буї г. Юрків. співі і1 ній кішіта н пічній в ржаві, а терор польсько - шляхетського1 Иц^ пояснено П]ю < ВУ і які ці ",І1’ а1‘_111'11-,.х 11 1 ь 1 11 111 Iі 111
Ьрхсстрі брані учів-п. Т.г II І.ІІ.'ОЖ ІЮ-ШОВІВ ІЗ-ЩО а В, - кра уряду ІІ.ТД ТрУДОВИМ Н8СЄЛЄИ- ; ,|ц були В *••!. fil) вислуханню 11ІІХ |",'-'11НИКІК, 1IUI Юр,ІП< ,1 ta
І .ціпу к, І! Рибка, II Г-і.іічук - unit її а ТУРФДім у Війні- ним ЗяхідньоІ України та та- щюмояцн ухвалено )»* кктюці, 1 „ !
І ЄНИ Нпкс.тая I . А ІЯІЙЧУІ . П ' ЧІ-ҐУ. ВІН ЧУВ де. ІЄ.ГПТНУ віт небну роботу ЙОГО СПІЛЬНИКІВ Такого ЗМІСТУ- ! " " " ,м ".и" 1 ,м

, . .,,, J Tin, в можна «ірґіиняутитіся
11а сікітгв І! Українських унхо-фашістів. "Ми іюбппнкії н фермері ґ

,, , ____ __ 1 . 1 . - І іюбітинкам В ЮНІЇ, В ТІЙ І avili
Ми вітаємо борців за волю - Веґревпл і окатіші, зібрані в ]1

вногу" її ,-\ І члени ТУРуРДім, при чому трудящих Західньоі України. ; це ділю. •> лютого, на ма<-ові.ч.
на їміїнв, шо Тіліжії тоді мі; бу -но том.тятьсм в тюрмах моль- концерт мітінгу в салі У. І’.-Ф

( Продовження з 1-Ої сторони.»

ХОЧ НЕМАЄ НАС БАГАТО, АЛЕ ПРАЦЮЄМО Дької країни в їх успішному ін- рам П)«, коятрр<-шкіюііійну О],

пояснити робітникам Іі фярмс

"Дорогим Товаришу1 
По вис.іч чзнню депутаті справу s 

від ТиьариікТиа Бсзробітішх,. щог-іас* на так\ боротьбу, на | 
мітжг брсндонського льокалю яку можна були спромогтися ■ 
НИМ Манітоби > хна лив елі- що члени Товариства Всзробіт-j

них явилися в повнім силі, щоб і

ВСІЄЮ силою.того, шо вона спро

дуючу ре 10.1 ЮЦІКІ
"Шо ми заплатимо рент саліц поперти 

на один місяць д,ія вживання 
Б]іеіионського Товариства Без- 
(Чібпішх nu IBM у сліпим, іцо П.ПИІ купив", зіпала від

Славна резолюція Н/ІЦ1
перта на “Лесять-додиронічі

єШнена 
[А-зро- 

З Ос
кому ніс гів виключития з екзе-і на мітінгу Товариства 
ку гний, щоб згадана оргапіза- бітиих. який відбувся 
шя була цкіковито неімлітич- ]Ч‘ЛІН вечером Карнішькіш і і і.а II Іїойчуі іащнги відділу 

Аїлермени з НІ І,Г1 були К«нцс|м почали т кігіввпніічі і ня Промова взивав вступ з ти в 
присутні правдоподібно ••( м]ло тсваршш 

в тій цілі, щоб старатися оправ-1 
дати себе зі свойого поведеним

ного хл|4іктсру і шо рент не 
перевищить суми десять дола- країиі іратяіь л,. к-й без сліду. 

Товариш зєіаїк-люваіі до |м<біг 
НИКІК ІІ ф.І|,мерів, щоб Г1]КЛІ 
ступали щютп таких иаш мліх 
і.іочннів иа б<-збо|япінііх |юбіт 
виках.

На знак И|ят-сту всі іі|Иісут 
ні ік-тали . місць.

кож
]ЧВ

111 ЮНО ЛІ ОрХсі Т]НІ
Програма кинцерту \ ні до депо сіьіьиі як бу ієно «цігвні ської шляхти, румунської і че- Дому у ВіТ[*>яил, Алта., по ви

супроти безробітних так на мі , ,пь Гку-дтв грали )я->-олюціи имкіні, бо іи -юріаиі мивянх |ю- ської буржу азії та віримо, що ліухатіі піюмомш п|ю а|я»і"ту
Говориться, що г Вортжг- питу свойого льокалю. як і на. „і пісні, побутові, комічні, бу ш біті піків і і|імрм<ніе може іеп.п трудящі Західньоі України ста- ; ванна шштр|я-волюціііиої орга

тон, гаюва Товариства Безро- мсідаамі міської ради Вони сольоччііїш. іустн. т ка II Гюі< сюмнтн і тгио дати відвічний муть разом з Трудящими Поль- іізації під назвою СВУ та про
бітиих був одиноким з при- пробували заперечити заявам іук танцювала касачка бу щ і, І наш ворог, капітал. Ній ля то ні і. Румунії та Чехословаччини напад ундо-фашіетеькнх сту
сутни.ч членів, шо го.цкував зуюблеиим г Форкіиом в своїм інші точки на п|юграмі го була труї.і п>> іошіна ьокцер до остаточної боротьби за їж- і зонтів на Радянський коисхіп
проте вище наведеної резолю- звіті на мітінгу. але не могли з ц щсшснні конці'ріічюї іі|к> , іу

цього ви крутитися, бо на їхніми і |кімн іі|юмовпв т. Ііікар. У 
На II березня вечером. ко- мітінгу був присутний голова своїй п)юмові він пояснив, як дограли П|юДетав.іення п 

лн справа безробітних була Товариства Безробітних і по- j іімг об.дурв.ють чо)ИВчрпзнііпц! ‘Вс[іхоккнці"
иред-тожена міській раді т.т твердив звіт т. Форкни _Уа . norm і своїми биііьаїш в; ітак| иях

Наша щи]ча.
(Підпис) Едит М Ков. секр."j

. І . Il JKIIHrhl.Ull.
у Львові. ВП' ЛОВ.ТІЯ.МО свої; обу
рення а погромницького вчив
ку у Львові, та придумуєм*,і Товариші! Приєднуйте 
«•вій run* іцяітссту до го т«*-\ j передплатників для “Укряіи-
TjA 1Я1ІИГХ і’а іяіі'Т.кої Уерхїні:1 ських Робітничих Вістеі”!

зволення. повалять владу чу- 
II суботу. 4 б, |„ чия ми ні жих і своїх визискувачів і алу- 

н. чать землі Західньоі України з 
Ірану я тріох землями відкних паролів Ра-

ХмаТорп г],влн дог-пті, тянського СоюзуШ

*ції
II

г-

Стороиа 5.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ШВТОРОК, І. КВІТНЯ 1930.Число й.

Іі ТОВДМШ РОПОРШ

Сторінка Робітничих Кореспондентів ст%-1 ate
е yd* * ІЙВПГ

трудових «ВСІКЄІІ

г1

г



І ПОВІДОМЛЕННЯ.iiimimisiiа
= ІПРИХОДІТЬ НА ГАРНУ КОМЕДІЮ! Єі

Вінніпег, ХАН.I 8

ЖИМММИІ ММІННМІНИИ»ЙЖ»»НММІ

СТАРАННЯМ ДРАМІ ПІВПРїКА ПРИ ВІДДІЛІ Т-ВА 
\ УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ 

■ ----- відіграться----------

Lift* flOêUulMA ІЬСІ ОІДЛ 
HMiltbu. Шо Сюрчим** н»-ео>йрГвНі%. 
fcaiwf.i види Ж.н-ічоі Секції при 

w Польськім Робоничім Товаристві 
8 Йімжявггу. відбудеться u четвер, і 
5 КВІТ**. ь 4-ІЙ і-.дині belt роя В ІІОДЬ- 
g СЬКІЯ РобіїНИЧіМ Ломі н.1 pu Зі ItVlK.lb 
8 Кричард і Принс. ЗАБАВА З TAHU.U- 
8 ЧИ.
w смяпзткків прийти екнайчвелеміше из 
_ наїж перше п нирне мі івл та злоез- 
8 не чи ги Яги о > спіх Ні $а6апі буде 
s npw ранлтн добірн і ячзмка і для всіх 
8 б»де далі nffM-kv vku і чайок Вступ 
S 25 ц
5 ' Ь неділю 6 КВІТНЯ В Я.Ю, І иДИМі 
5 Вечері.М відбудеться В соли ІК.ЛЬ 
5 ського ї'і/.ьннч.. - Д<*м\ КОНЦЕРТ. 
Е ПрОСИЖО Пр*ІЙІМ* ГроЛ.іДІЮ Всі vu З.і 
5 ділбіїпеиьтіми ддікамн

І
Е НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНАВ СУБОТУ. 5 КВІТНЯ 1930 РОКУІ

Робимо > брання 10 міри з доброї матерії і сукна. Коли Вам потрібно 
заріз у брами* або літний плащ, так захоліік до нас, бо ми даємо вели
кий опусі. Ціна попере дно була $35, тепер $29; попередні $40, тепер 

$33; а ті що коштували $45. тепер по $38.
Ііко* чистимо, прасуємо і

367 SELKIRK AVE

І і
В УКР. РОБІТНИЧІМ ЛОМІ У ВІННІПЕГУ і. за вдоеидени» пучин», , 

напрані».»., IT) 11
*— wntmpEd, макІ і.

A CHOMA. дуже гарну народню комедій. Тобілевича п. и.І -Й
І Ш1ШПГШ
= №адішшт Р,ЗІ!МІСЯЧНІ ЗБОРИ ДР. Й.МЕГАС

ОПЕРАТОР, ЛІКАР. АКУШЕР
! І

І ВІДДІЛУ P.3.Î. У ВІННІПЕГУГСї КИЛДОНАН, МЛ1І.і

1
Найновіша емс-рей машина. Най
новіші електричні машини до без- 
ооерацМного аіченна. Лічить ве

неричні недуги.
ІрІЯДА — toi
Room 201 Кітсмім 

Риомв 4649 Edmonton.

Е Цим ПоВПо ЯТЯ* Т ЬСЯ h і\ І ІЄНІ» Оцим ПОВІД ОМ ЛАЄТЬСЯ ЧЛЄНСТВО Ро- 1 
5 Dtui iv Т>РФДі* в кі Мілдинан. що 6ітнимого Запомоіового Товариства '
8 у Ьівюрик, І КВІТНЯ. Н , Ю ЮДИНІ ве- ,
Е черич іідо>дчіьія h Укр Роб Домі по,,и*Ц* поданих місцевостей, що op- q U г fi І ПІЛ О UDITUQ
Е КВАРТАЛЬНІ ЗБОРИ членства па- гані а тор т. Войтииіии відвідає їхні D П СДІЛ RJ, U ПОІ І Пп
■ «,’Гмишй, TniïZ|;к,“'во<"' ' *?п |J Ukc,oi В ГОДИНІ 2.30 ПО ПОЛУДНІ.
- МІА <‘ишнм t справ іід.іння комітеті Конвенції, як рівно-ж буде промов-
8 14 ОСІЛИЙ чверть рік ( КюВЯ іком 
S важного члена прийти.

—■ відбудуться —І
1 Драмгурток, який відограє ииі штуку, вже від дов

шого часу приготовляється до постановки цеї надзви
чайно гарної, клясичноі комедії. Приходіть всі в субо
ту на це представлення і кличте других з собою,

ЦІНИ ТИКЕТІВ: 40 і 25 ЦЕНТІВ.

STgEET
І Alta___ )Іі
і лмти на масових зібраннях. Заради Обов'язком всіх членів С 

відділів повинні заздалегідь зробити прибути па ці збори, бо € ВЗЖ- 
заходм та підготовку, щоб масові ві 
ча скликати а призначені дні та зати 
організаторові моральну І матеріалі,- *,ХОАІ бо салі трена виказатися 
ну піддержку.

Організатор відвідає такі місцево-

HOME MEAT MARKET
101 Sr. Dr. H. HershfieldI Заряд* Rhone 6365 10342 -

Edmonton. Alta
Виробляємо старокраєві ковбаси, 
сальцесони, балони і ріжног о ро
ди мясні вироби. Н 
провінцію с.О.D II

по інформації. Властителі:
Д. САРАМЧУК І В. МАРЧИШИН.

іІ
I W" ПОЧАТОК II ЮДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ ЯМ | БРУКЛЕНДС, МАН.

Е Ним пові юмляхгься всіх членів 1
ЯМ»ІІНІІІИІІІІ»ІІІІИЖ»ИІІІІІІІІІІІШІІІІІІІІІІІІІІІІІІНІІІІІІ»МІІІІІІІІІІІІІІІІІІІ»ІІІІІІІІІІГ член кинь підлі ІМТ » Бр\ клепле,

ні спраки до вирішення. При ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР 
Спеціальність: венеричні хоробм 
хірургів. Говоримо по українськії
576 Main St . Соя. Alixanobb Av. 

Winnipeg, Man.
Rhone», office 26 600 26 153

Iснлаемо їм 
Іаїть до гакчленською книжечкою.

Нових членів радо вітаємо.
Вкладки приннмаеться від го

дини 2-ої по полудні.

м——ш н і ' —————————з—. ии (і. КІіЦНЯ, В 2 їй 1ІІНІ иІ".П ДНИ,
ЧііііііііііііііііНІІІНІІІІІІПІІІІІІІНІІІІІІІІІІІІІІНІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІШІІІІІІІ і: Відбудуться nu числом Іізсифнк

Е сьню МІСЯЧНІ ЗБОРИ і ;..ілного від- 
~ ділу. Проситься всіх' членіи і член 
8 КИНЕ. Прийти II * II •.ц.ічемий час Но 
8 них членів радо nir.itмі

сти:
Мораег, Алта., субота 1 неділя 5 і

6 КВІТНЯ. 1
Алексо, Алта* вівторок Н квітня. 
Саундер Вест, Адта^ середа 9 квіт-

= UOIIINKN K) $к$б«)ін п пскарни. Я 
е кн.іліфік'ованнй пекар і м-*ж\ пекти 
ріжногV роди хліб Хто потребує пе 
кара. Iipowv зіп.і*)Ситнсь листовно або

ЕОЙА Ave

І Il І, 9
і Перший черговий зошит з пай- ,с,>б»сто ю 

флєтів для канадійських 
робітників.

"ПОВІЛА СОШЯДІЗМУ В РА
ДЯНСЬКІМ СОЮЗІ".

Е ня.
== Рел Дір, А.11 А., 10. квітня.

За Головний Заряд Р.З.Т, 
Ом. Хоміцький, секр.-скярГ>.

Winnipeg ManТРАМСКОМА. МАМ.

2 В суботу, 5-го киїіня. драмі урюк 
2 при відділі ТУІМ>.Чім nuoip.it u салі 
Е N кр Роб. Дом\ u І рані hi «ні д V же не- - — - 
5 Ce.IV fi CMilUMV к медів» В Трьох діях
- п н “ПАН МАНСІ U’ КОПИТНО", 

штуку ВІІСІ.ШЛЯх ІЬСЯ перший РД!
Е u Трвнсконі 1; штуці внегупатимуть 
” ддібні аматори і аматорки Вступ 
е тише 25 u, для старших, а 10 ц. для 
8 дітей. Початок и юдині 8.30 иече- 
• ром. Приходіть і (ні via дно й прихо-
2 ДІІЬ Н.1 МІС
8 Ікщідомлясгься исіх тих робітників 
8 і іюбітнииь. які покут вали пікети на 
2 ізбавх, що мллд-б иідбмисч II с\бо-
2 ту, 19-то квітня, що гака забава не тов. Я. Бобнсюка на організаційну об-1 ялізмом. (Памфлет в англійській 
Е відбудеться топГ дня. л відбудеться і їдку до слідуючих місцевостей: ! ВІ.)
1 STp ЖГтаГу^ ї..:.'№1 ■ Едмонтон, Алтя. - 3. 4 1 5 квітня. !

Е Пипрнсмчіїй кохіііет ще не має, як СмокІ Лейк, Дягта. 7 І 8 квітня.
8 слід виготовлених плямій й юму рі 
8 шив змінній день неї забави, на чкій 
Е також будеться роздавии нддг.ц « д.і
2 про які написано їм тнкет.іх Нсі гн- 
8 кети датовані на суботу, IV-то могил.
8 остаються добрими на пбор J6 то звертається з просьбою до зарядів 
8 кпіпм 1 опорі:і. про иг а:..г д відділів українських робітничих ор-
— вас вже сгцкід іи книжки з nii.eia .ui . .
8 так просимо тс рт а пі нідгинки , п >м га,,,іа^,й 1 членства вище згаданих 
5 з грішми до еск-чмара-ск >і.бш., , пі і- місцевостей скликати масові віча на 
8 ділу РЗ'Г призначені дні щ поодиноких місце

востях і дати нашому організаторові 
тов. Я. Бобисюкові всяку моральну

Е
СТАРАННЯМ ВДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ 

відбудеться ----------

_л
НА 11Л< > ІД Ж лбо вире тую сюр. п 

якім » шість кімнат д > мешкання. Зл 
товар і фікстюри бажай* заплати riv- : 
тінк.ж» X" iv ікиро продати або ви- ґ 
рентувати, бо виїжджаю на фарму.

Побиваюче опрокинення брехонь Прошу зюлоціуватися на понищу ад-
рсс\

Е
8

В НЕДІЛЮ, 6 КВІТНЯ 1930 РОКУ ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА 
СЕКЦІЇ МОЛОДІ.

УКРАЇНЕЦЬ
Д P. К). ДРАГАН

M.D.. С.М.. L.M.C.C.
Лікар. Акушер I Оператор 

Член Домініціьної Ради Лікарів 
203 CANADA BUILOINO 

Saskatoon. Saek 
(Коло сісиарської стадії)

8
5 і ц»

і очернень щоденної жовтої преси 
проти Радянського Союзу. Просте 
пояснення пятнлітмього лляну соці-

Подаємо до відома всім відділам містичного будівництва в Радянськім - . .
Секції Молоді ТУРФДІм в Мянітобі.1 Союзі. Боевий заклик до акції в обо- Во.іодііміірсь1і.‘,'.'|к,.,иніькоі Губернії'. 
Саскечевані і Алберті, Ш Централь- ропі зростаючого соціялізму перед Свінінськ і ікиосіь. Під цей час ман
ний Комітет Секції Молоді висилає вмираючим і розкладаючимся імпері- би інаходитио, в Аргентині. Шсік

Про себе або інформації про нього 
прошу слати на понищу адресх 

JOHN BILOUS Box 84

I 769 BURROWS AVE 
Winnipeg Man1В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ І

ПОШУКУЮ свого рідною брата,

ВЕЛИЧАВИЙ
І
і КОНЦЕРТ ДР. Г. ЙОНКЕР, М. Д.но-і
І КОЖНИМ РОБІТНИК МУСИТЬ

КУПИТИ ЦЕП ЗОШИТ. Ultra 10 ц. ___
Виданий Комуністичною Партією 

: Канади, Центральним Агітаїїійно-про 
пагандопим Департаментом.

Замовлення посилайте до:
The Worker Publishing

Лікар, Оператор І Акушер
397 BURROWS AVENUE

Phone : 5147

Sudbury Ont Canada

8
X

Пана u, Алта. 9. і 10. квітня.
Лейк Кліза. А.і та. 11. і 12. квітня.

Qv^Winnipeg, Man.і НА ПРОДАЖ
І В програму концерту ВХОДЯТЬ СОЛЬОВІ СІІІВН, дскля- 
! манії, танки тощо. Словом концерте на програма Гіага- 
! та й ріжноманітна. Приходіть завчасу, шобп не втра- 
= тили місця.

камінна і.-кімнатна хата і добра 
стайня на б корон і 5 акрів гарної \ - 
рожаЯіюї землі н місті Сюниа.т. Ман. 
Тримаючи Л або 4 к »роні, дріб і і то- j 

Association, подиии можна лробити добре життя \
Room ІЗ. ієн:, Clmrcli St., мзет'іу 'и

■ * nvXXHK) Продам за $2(КЮ(Ю гопнкії
Toronto, Ont. ; бо u $2400 00 на іти тт іл їложен- 1

(При замоїїНціі 25 копій або біль- иям ^00.00 ди.ідрш лавдатк\ Исіх. 
ше, ціна тільки 5 „ентія.І и,,° 1"' "!>•■ люження іитересте. про

пі\ шгсатн на ад[>е< \
J HALLOW 

Р. О. Woodlands Man.

Товариші!
Центральний Комітет Секції Молоді POLO CAFE

УКРАЇНСЬКА РЕСТАВРАЦІЙ 
Коли приїдете до Вінніпегу, і 

не маєте знайомих, так зайдіть до 
нашої реставрації, де познайоми
тесь й дістанете кімнати до спан
ня і смачну свіжу страву у:

Д. НАУКА
194і, HIGGINS AVENUE 

(Напроти Александра готелю.)

і ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.15 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.
йіішшіїмішмшшшшпшшшіїїипнмншіїшіінішшімішміїшшімпімнн

І
І 5

х В неділю. 6-10 кііііия. ві тбудетьсз 
J в салі Укр. Роб Дому її Трансконі . ,

н.ідлнічайно ілрннй її 'и; .пий ,н ... 1 матеріяльну поміч, за що Централь-
програмою КОНЦЕРТ, яки і \crp.m. ний Комітет Секції Молоді згори дя-
дівома маїїдоліновьі ..рхеч гра під про кує. 
годим т. М. Ьіаінської Укр.тігьк ао 
РобігмнчоіО Домх » Іст Ки ідинаи, Май 
В цім концерті 
хестру вистх пдять- 
виші співами, дуетами 
же здібні співачки й т.ітін'рпг ін 

^ При.ходіїь масово
концерту та цривії.ии наших і", 
чнв й То іариііГок е К і Килдонам. І

От свійський ІІровіниіональний Комітет ТУРФДІм дістав мтк «.•ниєш у ічнн,. і. ні...... ,о ;
Г г , ... я. ром приходіть . ;>"м пп. I її:-! \ .

і висвітлює нові та незвичайно цікаві радянські фільми КРА
ЩІ" і “ЧУДО ІВАНА ЖОВНІРА".

НОВІ ВИДАННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ „ 
АКАДЕМІЇ НАУК.

НОВІ. НЕЗВИЧАЙНО ЦІКАВІ РАДЯНСЬКІ 
ФІЛЬМИ В КАНАДІ,

І. Аламбеиь, 
голова.

М. Король, 
секретар.

В січні 1929 року вийшли в світ 
такі видання Всеукраїнської Академії 
Наук:

І. 11 редукційні сили України. Бю
летень У КОПО Nr 4 (на 1-го жовтня 
1929 р.) 84 стор. Ціна 1 карб. 15 к. 
2. Збірник праці. Ботанічного Музей» 

і ВУАН. Ч. І. 107 стор. Ціна 1 карб. 
Дорогі Товаришки! W son.
Іігіигалхємо іігім тим нілні- г, **• МатерІЯЛИ м технольотії. Кн. II. 
ірш адуеіио ним тим відд ^ прані Музею антропольогії та етно-

лам Жінсекції ТУРФДІМ, шо льогії ім. Вовка при ВУАН. *223 стор.
з будь-яких причин ше не по- тайлиц,,ми- ці,“ :І
присилали своїх жертв на по-j В січні 1930 р. Видавництво ВУАН
дорож делегат, до СРСР, ^‘йо^ГЖмьог.ч-

ЗАПЕВНЕНАпоза мандо пітну <<р- 
також й І сольо- 

і танками д\- вага, міра і якість палива, коли купуєте в Робіїничо-Фар- 
мерськім Кооперативнім Товаристві. 

Кооперативе звертає ввесь зиск всім своїм покупцям. 
Піддержуйте Кооперативу і помагайте тим собі.

ДО ВІДДІЛІВ ЖІНСЕКЦІЇ 
ТУРФДІМ.послухати нею

По.

діть всі па час Workers’ & Farmers' Co-operative Ass’n, Ltd,
ЕДМОНЮН. АЛТА.
Збори Секції Молоді.

Ним ПОВІДОМЛЯЙ ься исіх членіи І 
ЧЛСІІКННЬ вілді.іх Секції .Молоді п Ед-
МОІІ1.», Ш. > а сх-'>"Г квіти, п СПІШИЛИСЯ І ІіегаЙНО ІІрИОіалН НОТО Відділу. Ки. XXIV, сторін Ш. 
1-Й годині пошт д на і в не ділю. ♦» rmwilI і і»итпаяі ucvrn к'лміте- l^,fa ' ® карб. 10 коп. квітня, в 10-, І : иин р.и , Ч І, гроші до Центрального Компе-, 2. Записки Історично - Фільольогіч-
rtiicIf.’C П|«л,тт.)|, Секції Миліш: Ту Жінсекції, бо ДО 15 КВІТНЯ ного Відділу. Кн. XXV, сторін 373.

Ціна 3 карб. 50 коп. 
і Набувати й виписувати можна у 
Видавництві ВУАН. Київ, вул. Чуд- 
мовського 2.

COR. PRITCHARD Д BATTERY 8Т. PHONE 56 205

ЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ
Високо доброї якости ломбер і матеріяли для викінчування 

хат в середині. Спробуйте дати нам замовлення.
THIS DOMINION LUMBER * FUEL CO. LTD.

667 Redwood Ave., Winnipeg, Man.
Phone 67 348-9

голосить дві лекції ДЛЯ ВСЬЩ І член 
спід Секції Молоді. Проситься всіх 
члени ігрийіл на час

ми мусимо вислати гроші до 
Жіночого Бюра в Торонто.

Ми закликаємо ше раз ті від-Заряд С М

. . , І Тгапвсопа Dial 85 Call 38і. діли Жінсекції, шоб негайно 
присилали гроші. Якшо немож-

I ПОШУКУЙ ) важній справі спої 
краяна Отфрія Загару, з села Брі і ч,~~ 

І к.і, повіт Заставна, Буковина О;
ливо дібрати їх зараз з підпри- гімн часами перебував в .Оучених
ємств, то обовязково треба ви- »* "
асигнувати З ВІДДІЛОВОЇ каси, а ЛОСИТЬСЯ Н понишх адресе 
ОПІСЛЯ можна буде У строїти GEORGE ELIUK. Box 124

підприємство па ту ціль, з яко
го можна буде повернути ті 
гроші назад до каси відділу.

З товариським привітом,
За ЦК Жіночої Секції:

А. Мойскж, 
секр.

ПРИХОДІТЬ ДО УКР. РОВ. ДОМУ 
У ВІННН1ЕІ У НАА.,

■ ЗМАГАННЯ БОРЦІВ. РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВИЛ’ЯМ, ОНТ.
Норо - заснована Робітнича Ко оператива має на 

складі гросерікі і мясо. Ко-оперативоні правлять самі 
робітники. Ко-оператнва висилає товари на іамовлення 
в найдальші дільниці міста, як також на іаліншчі до
роги. Добра обслуга, взірцева чистота. Одні цін* для 
всіх Чистий зиск ко оперативи .вертає своїм покуп
ним. КУПУПТІ BU V КО-ОПІ 1'АТІІШ!
INTERNATIONAL С0 OPERATIVE TRADING ASS N Ltd

West Fort William, Ont.

P O. Agassis В C, 140

ПОШУКУЮ свою брата. Антона 
Омvцькоїо. j села СЧрафимець, і тії 
і ночіа 1 иікідснкл. Галичини. Іі Ка
наді перєбхвие ше під 1907 рок\ Має 
пе|»еб\іиіін н провіиіЦї Алберті Ві
стку про себе лбо інформації про ньи- 
то прошу стати на адресе

JOHN ONUCKY Box 776 
Com* Cliff Ont

;Ш“Kpaclii", ue великої вартости наукова фільма, в якій пре 
цікаво схоплена правдива історія нешаслявої виправи дирижа
бля “Італія" до північного бігуна та незрівняної в історії свої.; 
ієрейством рятункової акції радянських кораблів-ледокодів тг. 
літаків, а зокрема найсилішіиіого в світі ледоколу “Красін" І лі- 

“Червоний Медвідь", яким літав на весь світ славний рл

XТ'; А. Сидор 
голова. 1101 Gore Streetau

fl ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ, ЧИТАЙТЕ НОВИЙ ЖУРНАЛ! ДР. Й. С. ЧАЙ НІ Втака
ямський летун Чухиовський. До “Красіна" додана ше фільмі 

знята на пікніках українських робітничих організацій в Онтеріо

ЛІКАР І ОПЕРАТОР (В.А. MJM 
Спеція.тіс? по венеричним иедумм і спецінліст-акушер

Офіс: Офіс і помешкання:
349 BATHURST STREET 269 ROYCE AV

Tel T*.Nile 7132 TORONTO. ONT Tei Llovosnook 
Урядові години — від 2. до 4. і від 6. до 8.

В Харкові почав виходити новий щомісячний ілюстрований журнал
Ез^зс“Чужо Івана жовніра", це прекрасна й повчаюча радянська 

і омедія. До мьої додається ше фільму “Полікушка", зроблені 
і:а основі оповідання Льва Толстоя, за участю великого арти 
ста І. Москви на.

“ЗАХІДНІЇ УКРАЇНА"З негайна еідбудетьса в чеївер. 3-го 
квіти*, а годині 8-30 вечером.

=====$: — ^ ~~ ~ и—Ним разом М Бі.тінський постарав- 
я о веднкх програм), бо аж шість 

дар борт» б\д> ть імаїагнся І 
важніша бирба 6\ де між М Ькіін- 
сі.кии, a Пилипом Ленг.іеєм u серед- 
ної вати чемпіонат Канади і за золо-

за редакцією:

Ній VI. ІРЧАНЛ, L ТКАЧУКА, Д. ЗАГУЛА, В. ГЖИЦЬКОГО і П. ЗАЗУЛЯКД.
£ УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТОЦі фільми внсвіїлюеано вже в Торонто і Вест Торонто, г 
ладі будуть показувані в таких місцевостях:

ІСТ ВИНДЗОР, ОНТ. — В Українському Робітничому Домі,
! 67 Дроаілард Ровд: "Красін" — я середу, 2. квітня і в суботу, 5 «мп.ош
і яітня; -Чудо Івана жовніра" - в пятнмию, 4. квітня. У Фінлянд- ^^о'^і^и^Те^в^дк М 
(ЬКІЙ Салі, — Дровілард Ровд: *‘КрасІИ** — В четвер, it. КВІТНЯ. їідімсьж що живчть на трудовій еміграції в європейських і американських країнах.

u ДДІбніст!» і силх .'кнглея. він Йоіч повинні передплатній цей цікавий приступно редагований і потрібний жур- 
ОШАВА, ОНТ. — В Українському Робітничому Домі, 23t "<*^T‘k0to lu n , , НИШ1 eciv кал. беручи одночасно найактнвнівіу участь в спіаробітниціві.

І аур Стріт 1er “Крясін" — Я понеділок, 7. квітня; “Чудо Іван.) ни(Ли *3,4,3,, ;і1 ' Бм,ік .'юриін-с. Поширюйте вїстку про цей журнал! Збирайте перетліти! Присилайте 
сшніпа*1 — V віптопок 8. квітня. ЧІ р> ««як а Би .■ »м Смиі><м. I to матеріали. Переіплата на циий рік 4 американські до.іари. На піврік 2 дол.

Дальша подорож буде оголошена в слідуючих числах “У сєсн'Л'^йктр' и' КфиЛсл',
і.раінськмх Робітничих Вістей". В кожній місцевости показуєть- брати «влбіяпи. Приходіть іромал 
ся кожну фільму тільки один раз, тому не оминіть нагоди та ^^отюі'т“‘*с7/,;^‘ікцг' 
прийдіть подивитися на них, бо найправдопожібнішс більше ЇХ ЗО і 25 ІКПТІ* Такти » -.Н.. ИДбм:-

В У Hfi. Роб. Ломі, в .Чарйж Кафе, в 
Емпрсс Гоїел і б Піалс Кіфс

Журнал політично-громадський і літерат>-риий. В ньому широко висві
тлюватиметься життя, побут і боротьбу поневолених земель Західньої 

пій пас. який М. but не і. кий щирая України, а з другого боку велике соціалістичне будівництво Рад. України, 
минулого рок: віл Ооі іра .'Ієвич д0 >части в журналі запрошено всіх визначніших західньо-українських ф
“■■■■ 1 '',НК " ЦиМ ,,aw“ реао-тюиійинх письменннкіа. .ченях і журналістів.

Всі українські робітничі орсанізавіі в першу чергу І поолннокі товариші.
Має па складі всі старокраекі і кана
лі йські ліки та пявки.

Всякі поради лаємо безплатно.
Коли Ви хорі, а хочете дістати добрі 
медицини, то зайдіть або пишіть до 
нашої аптеки на слідуючу адресу:— *Гроші і матеріали посилайте на адресу :

С.Р.С.Р. — Радянська Україна м. Харків 
Поштова скринька 270 

Редакція журналу “Західна Україна"
Kharkov — USSR — Ukraine 4

КОТНВART’S DRUG STORE
TORONTO, ONTARIOВстіп: V) 594 DUNDAS STREET, W

ZAKHIDNA UKRAINAне зможете побачити.
"

ЧЕСТЕРФІЛДС
Робимо на замовленні ЧЕСТЕРФІЛДС з найліпшого матеріалу, по 
низьких цінах і аммо на леткі сплати. — Теж поковзаємо і направ

им мо старі меблі. Зайдіть і розвідайте. Потребуємо агентів
THX SUPERIOR UPHOLSTERING COMPANY

Winnipeg, Man.8411 - Main Street Phone 52 576

V
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ДР. H. ЛАНДІС
ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

І кс ріП машина. Етектрнчні ма
шини до лічення недуг, і пеціядіст 

по венеричним нелуї.їм 
III MIAS ST. W. TORONTO

І ЯОХХ1 1 HIM I $ 72 4 *v
38 7

DR. F. RYBAK imd. cm., lm.. с.с.з
ЛІаор. оператор і акушер з довголітною практикою в шпиталях 
Вінніпео . ШШжго » Mom реалу. Операції амкомус в шпитааах.

Офіс: 998 SELKIRK AVENUE — TritÉon 55 323 
Резмігмиія: 962 ALFRED AVE Телефон: 54 006

(До резндении можна телефонувати в ночі»
WINNIPEG MANITOBA

АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО
заступає у всіх судових справах 
як також полагоджу є всякого ро
ла справи контрактові, земельні, 

спадкові і старокраєві 
S. V 0ZER0 L. L. В.

917 Royal Bank Building
б > вш KJttion Іи-ньх. коло Снті ГЛ.1
Cor. Main & Whuan

* Phone 89 262
WlNNlFEO

ДОКТОР В. ЧАСНИЙ
КАР, АКУШЕР і ОПЕРАТОР і м О., c m.. LM.C.C.л
а практикою а швигадах » МоятреаМ І Cf. БпіЯфес.

417 SELKIRK AVE.
(На місці х-ра і ержабека.і

WINNIPEG Phone SB 866
Уряду* також аечервим.
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